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BOIRAE s SR G e hn 48 2SR AR R N — 451 HL B R4 0, IXRE 50 0 R K BT
A LPRE B3 E A T3 R P I RGK S TR 5 BT SR 72 AR S S BB AEACS  5
PR LR LR 205 75 e 2 A R R 7 B

6) 0 7= b W A0 R 4% 7 W A% S epdh, HFAR S 1 jdh B 3, 79 B 7= S B AR P i B
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BIEETi_row[ i 130T Z A — 2510 A2 SC T &5 FE 10 53 s 1 SR 2 1] B SC T M B8 1% 2
F1i_row[ 155 103R Z B — 21038, MRS AT i P 26 A, BEAT B — 2530 S 50 Il A 4]
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(4)ia F—AF 8B R 2 AN SR , — DS AT B 2 A F A1 1 22 0 2 98 R K] 6k
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2) R BB At BE R Atk S g e P @ A AR S AR S DS BT
75 BT AT B EGE A E R v k S  B e L B @ R AR A S SRR S
T 5 H 5 B an SR S AU R A 2 B R vp ek 5 L B Jg@ ol B @ AR L AT A
R TP 5555 E—20 AR, Wkt ; an 5 B s ek gk i R vh ik 5 g =
i BB P AT AR L DR S B S A A PR B — 2k iE SRR N AR

3)WAEweraft 73 e Aymw s NRFEGE Ay, SRR K8 zysc;

D)W EILFEARYER EER ], W m=1, }Ahs1=8,ms1=0; W R n=2, B Lhsl=
12,ms1=30; W Hm=3,H4hsl=17,ms1=0,% BEnl=n;

5) W T B AR AR T IE 17 B AR 58— 8 2R T 7 B 4G ) N ksrq , ksrg 5
PR IR A B Aty se, IEA tyse = (hw—hs1)#60+(mw—ms1)+zysc;

6) W tysc<=210 H (mw+zysc)<60, B A ksrql] 2 8 E Nmw+zy sc , /N EC hw

W HFtysc<=210 H (mw+zysc)>=60, I A ksrqit) /M EUCNhw+int ((mw+zysc)/60) ,
S Amw =mod ((mw+zysc) ,60) ;

8)m=m+1, FHOLFKH T PR EAE ; R m=4, IB-am=1,n=n+1; H T PR AL T
ARR N gxme A RO R T 5 An-mif 0% s iR R0 %, B TP [R] R 4a M 7] Ay
[/ INB RN 43 B 543 ) h s 2 Fms 2 5 10 55 T BRIV BR8] (1 ZINisk B R0 - B 2043 1) h s Al
ms; WA= 1,IK{Hhs=8,ms=0; WHEn=2, R {Hhs=12,ms=30; W Em=3,{{Hhs=17,ms
=0 IR A B TP A R0, T4 1 2 AP IR8) FHUG MG , BRI 2103,

xx=(n-n1)*1440+(hs2-hs1)*60+(ms2-ms1),

yy=(n—nl)*1440+(hs-hs1)*60+(ms—ms1)+210;

9) W tyse>210 Htysc<=xx, H-aksraff)/M Hhs2, 585 ms2 5

MR tyseoxx Htysc<=yy, EAAEAENI K zysc=zysc—((n—n1)*1440+(hs2-hw)*60+
(ms2-mw) ) sksrqfJ/PEECNhs2+int ((ms2+zysc) /60) , 2 B EU mod ((ms2+zysc) ,60)

MR tyseoyy, B4¥ Bhsl =hs,msl=ms,hw=hs2,mw=ms2, [F] 2| A 59) F- 1540 1
I, HAtyseOxx AT s

10) AW R 2 Rl TP A HRAE FIELP, MRS ERAK L LIFE T
E T, W e IRI A kst BN % B AR %0 RH N E TR ETBONL, [F
BEHUARZAC R NIE LPR Ly s LIP &R, S ARKIEF LN Ly i LF 47
B, Mo T A 58 T/A1E e s 77w

L1) T SR 3k B e AR SR A0SR I T B I8 T, L2 it B A 38 o 2 4™ AR S
AT BT R BT R R AR YA R D SR B B S O E N L Js T, BRI R S AR %
RN js1F TN RS AT s BEICT 775 8 L, 5 N0 [EHt R 5 R SRR ARG B 5+
FAE, Hoan 0L Exx, HEU TR 5 81, 75 RO R LK 5 19 SR 4R , Hoad 80k
xx2, W AR ) 45 R0 Exx3 , FRBH AR 4 B R xx 3R HA Mg mT LA L iX R 2 7.
TR 2 SERAE XS R 2 AN B A () 22 06t 22 9% ZR K0T B2 R HE— P 5

12) W BRI T 5 A1 A B0 s B R g a AN =, B AiefEksrql , B
ksrq5ksral i & KB Nksra, B AZ A B AT T 75 9 LA s B FF a6 ) 3 BN
ksrq s [FII R B AC AR ) 75 M T A8 BN ZF ML ¥ m TP 5 i 17 4
B AR T 58 1A Ja Wi i 77 1A
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13) TSR AT AE I F AR T B T xx 3R S EBA: » WPKEZ AL BB A 1A 25 oM s

VO PEI AL BB R 2505, TE R 45 A S & R AR R 7 V2 A R A Je — 2R 10

16) K B AF 3 FE R AR B A U8, W SR e 1a) T 55 81, Ul B &% ) SO, B 1l L7 5
AL, U B 1A TE T s K T VE R IR B R B SR 10 SR e [a) T35 e 1) 1 4456 BE (14 it
7, N SR I 5% 1) 5 7 B

(5) R 7= it R B () A 15 B 1) S 52 It T A b S AR ) i) S I8 2 2% .
K%, 18 AR A S 5HE T A0 R TR F 3 B R e 7] 5 208 TR T
P 171) 2 F40 32 265 A 1) 4/ b 35 B i A AR R 10 69 545 i) R i) AR 60 7 9% 32 482 sk ) 4 6
1\ 20 22 5% R L2V B 7325 AR RGP 3R AR ) 285 SR 1) I35 e 1) T
P BRI P 4 B RIS B R R

D) EFEE R T 5 N1 oA B N0 A1t 38, 1 52 F A3k 5 3R MRS I 2
1 HLA]5E B A 3R A R N AT SRR TR) , Dk R

DARHS A 335 2 R0 % 2k, id/Ee_rownumber, 1 g_rownumber =0, R/ FAFEE R H
A AT HAERIC S, BRIP4 A R e_rownumber> 0, R 3 B2 A AT HAE R 10 5%, TG
PR T 85— 0 s 7 AR S e B2 Eepdh B4 510 AE L jdh;

B AR AT R BT JE e S T epdh, BT EFRAF ST 1 jdh, AR NORI RS, Wi &
B, YA I B AR A s R A AR, BRI I R R A A A
N, B AR R Pz an SR LR T 1 H B A K today O) JG 1R, B[R] A8 £ 5

PRIR A 3 FE R B T — 2 sk B A 5 1R/ E A Eepdh A 50 /EL jdh,
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SR R R T ML, FERT i A 80 - BON LIRS SR I FFR AR [A]

2) WIE SRA D S5 I 1) 2 X B A i3 B2 2 o 0 SR (R BT AR 8], T T
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10 BRI 8] 5 2 S AR AR A [R) 2 b B 55 H R 88 — R SR R 08 : 004 B, A8 i H
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TR W R08 : 007 B AR ) H AR 8] 15 B 25 2 A BT S F A A A 2 2R P e BT SR
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3) LJPi R R # A 2 A O i e 25 AR EAT 1 3, SRk 5 R 2 AU PR L 1 o e 4% A1
473 s DR BB 3k B R 0 g rownumber , WA TN B R 10 R B0 g
rownumberl s QIR H K T0, I 4 52 U AR 3 B2 R 19 55— 260 36 s IDO---LOOP WHILE
conditionfEIE AL T HR4).5).6) . 7) 8) AL ;

1)1z AR At 2 S HEP R OR TR BB 3 5 3R I F UG R 7] 5 RoR TALIK 7
P [11) 22 149 A2 26 P 1) 4 b 3 B i A AR 1000 ) V2 5 5 A 05Tk ol LR B A 3 P R T SR I 4
Nl datetime ksrqMF 5 F 7724 00F

PR 3k B R F P UAIHA] L SE 2% T AR IR S TR B A
RS B 7 5 BRI HET
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Tt () 420 5 AR 7] 3 AR 75 7 B ek e

e A 5 L B R A3k L AR W datetime ksrq T 5 777500 7F

BEEGH Ai3 FE R B — 2R ISR I Ty A PR (R 25 78 & gxme - H AR (BB 25 ksrq s

T ksrq N4 Ktoday O) GRS LA IR 2, R4 ksrq i /N E088 Ehk A LS
) B W hk> =8 Hhk<12, BB 4 & E4-¥E,m=1,hs=8,ms=0; 1 Hhk> =12 Hhk<=16,
2Fe FAEE,m=2,hs =12,ms =30 ;hk>=17 Hhk<=20, IB4 &I ,m=3,hs =17,ms =0;

Foin-mAg XA BRIR 75, TPy (R 3R 4% T 7 48 N gxme s B RLPE N0 K P58 (n—m) ik
PESEAT AT I P, MR TP A R 0 3 5011 row; AT EELL row K T0, 52HL T 7t
)% 7 &k g xme A UM AN0 IR T 5 An—mif) 55— 20 sk 7 5 IR 45 2 &y y , i 46
IR 25 78 Bqsrq, WasraMksr g KAEMR 4rksra, BB TR E R AR ALK B FF LGS 7]
ksrq , I FF5 R (n—m) 75 Hyyy s W AR L e [i R A e 2 50 i _row AN K0, H4m=
m+ 1 Wm=4, I-Am=1,n=n+1, [H B4 1) F UGG, EEIEFHONT0, BT 3) =
AR ) B

5 ) MR B 5 A 3 2R 46 B[] R b B, P ) T B T) 4 o 9 5 3 1 e 45 SR ()
datetime werq) /7VETIT .

BEAGH A3 FER AL K Rz y se s

B FE R — 2L E 45 R/ [Alwerg I o Bhic/EZ & int mw, /PME/EAZE &int
hw , H &5 A 8] 5 PR ] B AIC/E R E tyse, B4 tyse= (hk—hs)*60+(mk-ms ) +zysc,
W Emw =mk+zysc; 2 R TAER 3. 5/ 21058

WHFtysc<210 Hmw<60 , HE -4 45 W} [dlwerq i 2 87 80 mw =mk+zysc , /M B hw=hk,
BB HA B2, BB H 58 U TR) Jywerq , B T I [R) 36 7 AR A gxme A R N0
5 an—m, 5 gy y BRSSO B UG TRl werq s

R tysce<210 Hmw> =60, A5-4 25 i (Rl werg i) /N E0hw=hk+int ( (mk+zysc) /60) ,
A ECAmy =mod ((mk+zysc) ,60) , B B iZiC R 0 2 PE N2, 38 %10 3R 58 B E) A
werq, W B TP A 3 TP 4R A gxme A UM N0 R TS An—m, T 5 A yy B 03k 1) E

BN [Awerqg s

W tysc=210, I-4 25 W [Awerg ) /M BUNhw=hk+int ((mk+zysc)/60) , 7 8050
mw=mod ( (mk+zysc),60), 5 B 1% ICLFIA A2, & B IZIC R 5N 8] Awerq, & & T
P B 2R TP 05 g xme A 2 N0 R T 5 hn—m, I 5 Ry y 90 5 B A 20 1

Wik tyse>210, PA/ELL T ALE

6) U B 1P ) 3R 1P 4R A gxme A R NO0 R T 5 An-miiZ it ZH A AL,
[ B 55 e 0 A 3 5 3R 50 B T S AR o B 43 T 5%

TR A R R 1E S AR 2 B B — BB 10 SR I A I 1) R JE UG R (B A AR, hs T ams 1
I3 9 TN T BRI 1) (1K) /N SR R a0 Bm=1, I Ahs1=11,ms1 =30; W En=2, P4
hs1=16,ms1=00; {1 %Fn=3, I4Ahs1 =20,ms1=30; ZR {3k L3 RATFIR B 3 — 56
3SR I 45 IR TR H B A K today O) Jank, IS TR /N Jyhs T, B[R] () 438 Ams 1
T A 3k P R N IC AR B B — B E SR A R N 2 s A 3 R D SR S — il
SR AP S (hs 1-hk)*60+(ms L-mk ) , FF3E R 10 R 5 — 2 10 = B K 450.00,
WE LI ) 2R L A FR Ngxme A R N0 R T 5 An—m, WF 5 Ayy FIIE 0B e N

9
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1,zysc=zysc—(hs1-hk)*60-(ms1-mk) ;

m=m+1, WK m=4,I-2Am=1,n=n+1, T JFh 0L T 7 LR Ngxme A RO IR T
58 (n—m) i PEARAF AT IEDE s DK TP (R SR A sk B L i _row, IR AR EL1i_row K T0,
N HT I AT HOA TR 4 PE RN N1 % 38 30 10 3%, U5 BT Je 7= o L B SR SR A L 7
AT GRS G B RR S LIPS LR AR RS S R R K S SRR SRR A
AR A AE 2 AR KN zy sc s WEHL TP I )R 7 B FR Mg xme AR N0 IR T
n—mff) B — SRR S RAE S L B yy , BRI (7] 45 28 S qsrq, Frasrq e B 245 T AT 3
KIFEEERSE , 5 E KT 58 (m) , 75 Ayy s R Temf a0z 21 _row A KT
0, A4 B BIA P IR6) UG AL G IR , ELRE R AN T 0, BIHR 3 2% i) (7] B 5

HE 5 M5 W [ datetime werq, WHEE WM Mwergf 73 #Hd/EZ Eint mw, /)
RHCAEAR R int hw, H AR E 5 PR AR BHIC/ER Bty se, asralfI -8 Amk , /)N
4 Nhk, I8 A tyse= (hk—hs)*60+(mk—-ms)+zysc, & Bmnw=mk+zysc; 3} A H TAER7]3.5
/NS 21043

W tysc<210 Hmw<60 , I§ 4 K45 RN A werq i 73 B8 mw =mk+zy sc , /N2 g hw =
hk, 15 B H 5 IS [A] Aywerq, BB HA R N2 W B H 5 91, W8 =3 957, WA
=HERAE T T 2, MRS HE s 1 B TP A 3R T AR g xme s A ZUME N0 IR T 5 An—m, )i
F 5 Ay y I R AR I [Awerq ;

WA tysc<210 Hmw> =60 , 2 FF 1 2R 0 S K 25 IR (] wer g ¥ /N U hw =hk+
int((mk+zysc)/60), 7 ¥ ECymw =mod ((mk+zysc) ,60) ; B E H 45 R 6] Aywerq, B E KA
RN 2, WCE P S N1, QR AR R, B8 =3 e g o2 Rk et s W E Ty
I 7] 22 T Rk g xme A BME A0 IR 75 Jyn—m, iS5 Ay y TSR AR 4R (R werq s

W tysc=210, M2 LRI [Ewerq ) 7 B8 hw=hk+int ((mk+zysc)/60) , /N 4L
ymw=mod ((mk+zysc),60) , B B IR R N2, B B %08 58 N 7] Awerq, W E
HF 581, RS 5 JAR A, WSS =3 7 5 2, IR SEHE s B TP ) 32 )7 44
PR Agxme H MO IR T 5 Jn—m, T 5 Ay y FIE S A R L

R tysc>210, [ B 5K ) B AL RIF IR AL, H 2 tysc> =210 p o7 s IXFE R E
A3 R DS R [Hwerg A RPEL s B T B NIRRT 5 75 75 5
B WCE TP ) 58 17 &k Ngxme A B N0 R T 5 n—m i 5 R yy B E sk ) E i
I (Al werqBiAa A4 L

7) HH AR R AR Ko zy se 5 45 SRIN [Blwerq , B L2 [A) A N 75 32 1 52 R a3t
FER N I8 T 7B 58 — TR 25 TP I A B A 1 vk R

WA werq )23 Biid gmw s /N BT ghw, SRRV KD M zy s

BB ARPLR FBERF], a1 m=1, I Ahs1=8,ms1 =0; W m=2, P Ahs1 =12,
ms1=30; W HEm=3, I 4Ahs1=17,ms1=0,1% Bnl=n;

AR B A 3 B AR N T8 T B ER AR A A B T AR R) Aksrg, ksrg 54
PEIR _EBER E) BB Aty se, 84 tyse = (hw—hs1)#60+(mw-ms1)+zysc,

R tysc<=210 H (mw+zysc)<60, I A ksrqif) 7 8 E Amw+zy sc , /NFF 80 hw

WR tysc<=210H (mw+zysc)>=60, I Aksrqff] /Mt B Nhw+int ((mw+zysc) /60) , 43
e Amw =mod ( (mw+zysc),60) ;

10
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8)m=m+1, FHOCFKH T PR EAE s 0 H m=4, IBAm=1,n=n+1, BT JFHf AL T
AFR N gxme A R N0 GRS An-mi 0 SR s i AR R0 5%, B TP [R) R K 4a T 7] Ay
) /NI AN 23 B0 B 331 Jyh s 2ms 2 5 1 5% T BEIR B b BRI a) ) /NI 28080 7 B0 0 ) Jghis AT
ms; WRm=1,MK{Hhs=8,ms=0; W HEm=2, K {Hhs=12,ms =30; W Em=3,{Hhs=17,ms
=0 WIER AR TP Iy [E R 05, A 2P IRS) FFUR AL EER , 2 B 20 5%,

xx=(n-n1)*1440+(hs2-hs1)*60+(ms2-msl),

yy=(n—n1)*1440+(hs—hs1)*60+(ms—ms1)+210;

MR tyse>210 Htyse<=xx, BAaksrgf] /M Nhs2, 805 Ims2 s R tysed>xx H.
tysc<=yy, B AFEAENFT K zysc=zysc—((n—n1)*1440+(hs2—-hw)*60+(ms2-mw) ) ;s ksrqff]
NP ELC N hs2+int ((ms2+zysc)/60) , 28 E U Amod ((ms2+zysc) ,60) s W tyscoyy, A%
Bhsl=hs,msl =ms,hw=hs2,mw=ms2, [F] B A LIS FFUHALE R , H Bty scOxx AT 5

9)iz 2 0 2 98 Z I N7 AR tH R AR 3t B2 3R T 18 T BU B A 5 — TE 60 Lp 4%
FEUBI ) G 2 P IR A

FIB A 3 2RISR TP A EA T8 T, MR R AR K id kT TiE T
7, BB B I IR [A] Aksrq, BN 3 B A S50 R 0 T8 TR RA BN, [l 32
ARFINEM NE LR TS LA, BARFICKE R LTS 5 Tr 47 B i
N A58 T/A0% Ja B e 7 1A)

IR A 3 P R A S IC S P8 N IE L%, W R S B g R p & 4R AR 5
PEARS VT JE it P JE BB AR 0 RERAC R B B 6 ] 1 gs 1, Ul B 3B S5 AR I 9% &R
N1 s 155 BB BLLSEAC A s BB T 5 L, P 5 MO [R5 1 SCER A 5 i A1 8
i, g O Exx L, B L5 N1, 5 NO0R A LS B SCER A, el s ic fExx2,
1 2 FHBS 1 45 R0 MExx3 , R I AT A9l 25 FRxx 3Uk oA R PE R T LASON 1, IXRE SR S T %
T 2SR XT B 22 AN TR A () 22 X0 25 9C ZR I f I (R e — 12k

WAL BB B T 5 N LSS B 1E SR I R AR IS TR A s, I 4icfEksrql, Blksrg
Lksrql 5 RE ksra, A Z AT B SCHAT B T 5 9 L e s 5 T 4R I R 5 B N
ksraq , [A] I B ACTRAR I T 5 AP 4 5 N0 m Ty 5 i Ty 4
T AR TA 58 T /a) i fa (R 4 J7 1A 5

TR AZFAF () - FBAE XS BL T xx 3R ASLHAF: 5 WK 12 AL A B A Mo 1

10) HIDO---LOOP WHILE conditionfE A iEa], BEAT A HRA) \5)16)7)8) s FIX P jE—
B N5, I R AR 1 BT SRR 58 SR, B G R B A 25 P

BN TR) A 25 SRS () #5458 F5 5 RSB 2 3R 1 A6 ) ) | 25 Sk 18] L 5 584 1 s , B0
TR TR R B A0 sk A B # A LS IR R

L1 )R BB e R AR B A M U8, W R 1m) T 5 9 L, U B &% 1m) SCHA, e 1l TP 5
AL, U WG 1) S T8 T, MO R ORI A R A S5 10 SR B 1) L e 1) T 4406 B2 R D
i, AT SR A % [ I e 5 7 B

iz R B HEIR 3 50t 1) 2 B ) AR R 77 92 R0 = 2 A A vp A8 B A (9 SR R 5 v F 3R
PRASTC I B R AR LA S S O AN [A] K H AR I D7 sCSE I SR8 il ALV s |), ik an T

1) At 33k R F R 5 P 5 TGRS B) SHE VR S BT JE = b BT SR BB A P AR
AT B 5 5 B F PR

11
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2) BB RE R % T 7 A4 - BOd R SR AR AT 1 8

3) P FAT: 3 R0 SR A, A RS T0, R B ARt R 4 B sk il g i i A il
B AT

4) a0 FEERAF 3 B2 R B 10 K EOK T0 , BB AR P E 140 UM B A 3 3 () B — 2510
s

5) 1 B FE R 35— SRl sk IR 7 5, R = AE IR e e b 4 I 72 B4 1Y

frE Bl i[5 ] BRI 5 MBI B (1 1[5 ]-1) MR i Integer S AUAH ,
WA HAF R R KRBT B N (i[5 1+ ) A Bl AT 7778 B i Integer R AUH
MRAEL 25 HRF I R PR 7 B s WO IR 7 By A2 EmR o s WImf {91 283 i im =1, J Ahs1
=8,ms1=0; R m=2,M-Lhs1 =12,ms1 =30;m=3, M-Lhs1 =17,ms1 =0;

BLEUER A3 2R B8 — S sk U 5 A 25 5 R F R B 7 5 B

BEHUGREHE FE R I 5 — S0 S R UG AR 25 8 Eksrq, 25 RN TR R 45 42 Ewerq;s

BB AT HE R A S — Sl sk i 7 AR S B 45 & Eepdh, HIAF RS A S L &
1jdh;

S U A R 1 S D N T E AR L R S R 2 LI TR) BRI R — B i R A

R AZE (hour (ksrq)—hs1)*60+(Minute(ksrqg)-ms1)<10, [@ B} (hour (werq)—hs1)*
60+(Minute (werq)-ms1)>0 N2 4 HAF B R A KT RS0 F B A B, G B3
Hstring(cpdh+’ = +1jdh) RAEZ5S10FEY

R AZE (hour (ksrq)—hs1)*60+(Minute(ksrqg)-ms1)<20, [A B (hour (werq)—hs1)*
60+(Minute (werq)-ms1)>10 WA & HAF B R A KD RS20 7 B B A, iR %A A&
mstring(epdht’ = +1 jdh) BRAE 255207 B 5

R AZE T (hour (ksrq)—hs1)*60+(Minute (ksrq)-ms1)<30, [6ff (hour (werq)—hs1)*
60+(Minute (werq)-ms1)>20 I 4% HAF IR A KRS0 F B A EUE R EA 1A
sstring(cpdh+’ = +1 jdh) BRAH 25 S30F B 5

""" FH TR 1 53— 380 ) 7 3 P 3 3 e T sk O B ) 2 75 7 H R IR 3R R BB 2 1A
1) B s TR A2 (hour (ksrq)—hs1)%60+(Minute (ksrq)-ms1)<210, [@ B (hour (werq) -
hs1)#60+(Minute (werq)-ms1)>200 W7 46 H AR R A SR I0 R S210 7 Boe A 5l , bk
A A& Estring(cpdh+’ =" +1 jdh) I {H 4552107 B 5

6 ) L BB A 1 2 R 88 AR I0 SR IR T T IRE 25 TR AR Srzee, HIRREERE - 72
zee M BIG AL E  ACAEL_1sBzce AL RIZE (1_i[5]-1) DT/ HHk
IntegerEAVAME S HUE AL AR Bn s W (11 [5 1+ DB LI TR/ i B il Integer 2R
AU A 25 208 Y AR Som, B2 BGRB8 3R 50 SR In IR S I B e AR 81 1. &
HHRFE R RS Ton, PR T, 7 5 5 T 10, iR a3, R HFRR A
FFE A EIIR A0 R _row; WUER A AR, R U] HHF B R B A /& ST, £ H R
FABNFADL R, 0T AL _row, K H AR B R HUENC s 1) R 87 BORAE Jn , BEK
BIAE gm sy 7 BB 11

mE N1 2803 s Wk m=1, B Ahs1=8,ms1 =0; fHm=2, T Ahs1=12,ms1=30;m=
3, M 4hs1=17,ms1=0;

LU HE FE R I 58 50 s UG AR 25 48 Sksrq, 45 RN TR B 45 42 Eowerg;s

12
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BB A BE R R A 5 il iy P AR S B 45 A B epdh, HAF NS IE S A &
1jdh;

) D A 2 2 1 S ) IR TV A2 AR P S R 2 LI T) B AR R — B, S R 2

R AZE T (hour (ksrq)—hs1)*60+(Minute (ksrq)-ms1)<10, [6Ff (hour (werq)-hs1)*
60+(Minute (werq)-ms1) >0 A& H 5 EI R A KL RS 10T BU2 & A B , iR A , A2
sstring(cpdh+’ = +1 jdh) BRI S10F B 5

R AZER (hour (ksrq)—hs1)*60+(Minute (ksrq)-ms1)<20, [@ B (hour (werq)—hs1)*
60+(Minute (werq)-ms1)>10 WA 4% HAFF B R A K IR S20 B A K, R &A 1538
wEstring(cpdh+’ = +1 jdh) BRAE L5205 B 5

MR AZER (hour (ksrq)—hs1)*60+(Minute (ksrq)-ms1)<30, [@ B (hour (werq)—hs1)*
60+(Minute (werq)-ms1)>20 WA 4% HAF B R A KO RS0 T B S AL, iR %A 153
Estring(cpdh+’—"+1jdh) IRAEZ3S30 7B 5

""" FHTRIRE G 75 32— 30 A W7 3 a3 5 R 10 sk U B (1) 2 5 78 H R R 3R R BB 21
1) B s TR A 22 1 (hour (ksrq)—hs1)#60+(Minute (ksrq)-ms1)<210, [@ B (hour (werq) -
hs1)#60+(Minute (werq)-ms1)>200 W & 3% HFr B RA KL 3 S21077 B 5 A £udlE iRk
A K& Estring(cpdh+’ = +1 jdh) IR{E L5 S2107 B 5

TR B 13 2 3R 1) B8 = 2% Bl i 5 — sk s, AP BR6) I 5 i 58 i H R I R 8
R AR o

2 FR AR AR EE SR 1T IR 18 BB AR b B B A A= i v, FAR AR AE T X0 22 P A A [
SE F A ZEUR 22 TE A TC TP 1R 7 et R FHAS ] 58 R B A6 A J2 FONT R A S 7 il 5 A AR R
R

D)7 it A 42 7 i A S epdh AR S L jdh g 7= it zee T @ i fF zeb 7 BT
s

2) M7= S B AR D SR A IR E R & i _rows;

3) AW = ARG WA I, R L row=0, R/ M HARE A I3, BH AL
PR _row>0, Ron ™ i AR A 03 s IHUE — 20 % 0 AR S epdh, A5
1jdh, firJ@ ™ dhzee, JIr J@fB A zeb , B TEAR ] 51) 2 150 10 il /s SCAR TR

NWEZENZERZ8int 1,8 string zcc[20],2cb[20],1i row[20];

5) K= i B4R % zcc, zebFBOLIE , A3 B P A 735544 5

6)WAE L =1, W A A0SR 2, 10 /ELL_row([1];

) AW EBAE AL, MR L _row[ i ]=0, R EA FHAE , A G IR TEALE )
R, B R IR A AN 5 AT DESFAT , Jehrda 1) R — 25 ids% BT
— 2L E A B AR S cpdh, FAHAR S Lidh, BB fzee, Br @i zeb , MR 71 2%
TR 78 SCARTRAE s B2 AP IR5) 16).7)

MR _row[i1>0, RRE—KICKEMA FHAE, T2 7 M AL K 51 2 505 1t 71 %
AR F N " 5 s S 5 — 20 = 00 A S epdh, FFAR S 1 jdh, B & 7 i
zee[ 1], Br@alFzebli ], BT AR I 51 22 T 10 i 7 SCAS IR E 5

8) = i AR % zceli], zebli I BULIE A3 B FE F3 4%

9)MEAFT A FHBAF e =20, 10 /B _row[i+1];
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10) FIWT BT A A A L3, R Li_row[i+11=0, %R HE&A T84, 4G
P TR B R T 5 0 51 R T R A TANIN 47 5 5 R AT RSk A, Dt dig 1) L h — 2%
03 U — 250 =i A0S epdh, BT Lidh, B @ = fthzee (11, Fr @& Fzcbi];
P TEAL B B1) 2 T 7~ SCAR R, R P I88)19) . 10) 5

WERLi_row[i+11>0, A At » IS0 IR T AL 21 3 T 5 1 2 38 T Ri A B2 n
GG AL = 1 O R S AR DR B AR S epdh, SAR S 1 jdh, B R
zee[ 11, Fr@ilttzcebli ], B TR AW P 21 3 T~ 00 i 7 SCAR TRUAE 5

1D EEES)9).10);

12) 20hR A8 ] 1 A B 25 R, ] BT, B B 1 =1 -1 s PIWTOCAR ] 2152 ST A
F1BIEL_rowl[i 1510 T Z A1) — 2810 3 2 SC TR 45 B2 0 3% 5 0 2R 2 [m] 31 52 T M B 1
KB _rowl i ISFI0 T A — 5510 %I, WV AC T ) 3 g S5 A, BEAT T — 2R e s (1
TR s SRR ] B LT 45 e in 5%, MIEN | — 2 H3 , ki Ei=1-1;

13)EFi=1, XM LA 177 i B SR

3 R AR AUR) SR 1T IR B 5O A b B B A A% i 5 V2, HURr AR AE TRV I T3 108 1
HIEL A T AT R AR M e R e i, i s

(1) B Bh3RAAEML A [E] ) BAR D SR AT

1) N EUIR 45 2805 [8) 5 B —MFdR : declare get date cursor for select getdate
OF

2)FT HiFr :open get_dates

NWBELA =Lt d:fetch get_date into:tt d;

)RV FR:close get date;

ENE “FF T a)ie” (P IR «

1) ML N RIF GRS, 72 A5 2 v ) — AR AL b, AR NI E B B 8 5%, oR HFr
B

2)EH R E O, W H R AR 78 B 07 S0k B SR e i a8 (1) AH 9% 10 S () 1 SR AT AL
AT “FF LAk

3)FE T H B3R B 2) 1% I Al 55 255 T IR 1), 15 B 25 30 A i 508 B 10 S) R R P ) =7 B
B T R AZA0 R B U T BB N3

4) A AP AR LA AN — 2103 B AR A O R A sk R 5 7 AT A
AT B AR 55 L7 AR TR I ] AE M - B A

RN TERUG AL 7R AT VR “58 T/aIk” s Rk “5e e aik” () 20 SR 2 «

1) M N S SERAEME S , 78 A5 2 m— AR AL B AE AR N B 08 8 2R =
FE 1, B 5 TR H AT 58 A" AR 2w TR

2) AT VR “58 T /20387 Iy, 2 HUIR 55 s ) TR) 152 B 25 0 a2k i 30 o 2 0L S 1) 485 TR [
R SEFR ARV B B g5 ARt B R B PR L T B

3) 1 B A B R L SR A U T B AR A5

OIS GRS Ak S TE S AR G BB ML R A 5, 1
SRR g 25 2 I 1) WAL & &5 SR ] 5

5) RN A SE R, AN TR EFAT 8 LAk, AR ARG 3 15 1, i IR 7 #%

¥
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14/14
Hl;
(AR A A T H I, MM S 7 HEAT ARk e S5 s Aol 5 e 5 O 20 B2 -
D)X EAE TP T aik” iRl g FEA Rl R, e fEalk i 3 F a1 s st 4%
5

2) 2l R AR S H I R SR S A BN R RO
3) TR BE R P Z A0 YA R 4 ARk A SRR ML R AR R S R RS

S =d=N

S P EIAE ML K A [ B[] 5
)V BARN TRV DI vk 5 T, RS 5 i AR e 38 it
5) B JEE R AR BT, 428 ) R b I TR AR A
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AR B fe ol B Rl iR R 3R

B

B GE
[0001] A W T e AR ML AR BOR 5 A — b B R Al A B Aok 1 5

BREK

[0002]  FRARARMV AR THAE T FE AT, A e Ft e 27 2, W IR PR 20 3 o 4R T+ fblb (1 AR 7
REEAT VRT3 GIRESCREM A 7= B4 I U7 i S M N G B AR P AP AR T A
PR KT

[0003]  FREIR 2 Ak 5IANERP R G0, A — el BAT O R A B R G A1
K HE LR 35 3K AEHE A7 v R, SV 77 BL R Bl 2 BRSO P T, SEBR
TR B,

[0004] 7 B H R Al P 7 TR 28 Al 2L AT AN 8 0 208 MR 2% R 7= o RLRAT — € e
JE WL (K RS RE AR AT > 22 2R 3R i AR — PO 4877w A, 7301, A& B F %
P ERAE R AL A EE , N AR NI E 5350 B PS50 0 7R - N L & B K ER
), o0 B 25 R TV BE R RO, AN 2L A0 T

[0005] & ft b Ak K AR 7 0 a4 B R AT K 805 sORAB B A K AL 7 H Y o HL s i 2
HHGBOHUF A AR 7 B 0 22 R/ INIER A 77 07 3 SR S G T K 2 A7 75 50
AR AN REAT BRI, AR IR AL, AR I E WG B R BRI AT T
[0006]  H A VF 2 Ak AP Bl K 2 Ak T AR 58 a4 HUIRA A= Bl & B 2, MR AR
WO A ER T BB, BAVE SR (5 BEARIRIF A, 5A = MR AL 2R R
WG, I R R A BEAR I ML ORAL , A7 98 £ 1) 1R AN RE J2 I A, TARRCRANREAT Rt 4
R o

[0007]  FRIE ) —dediollonf A 2 R I 2 HE T 1Ak, ROy N BB 58 2, A4
BB AR AR 5 A7 L R A AR E RN R 2 5 Bl R
[0008] i [l SOMIH: S Aol , 45 v B 2 T I m) F e R il B R R 2 v B R
I 1) (R BE 7 o o 25 et B/ INHR 1 A 77 05 2 Bl 7 i B 5 E ANWT 30, Ak etk o 1
15, B R I R AL 0 T S e 7 B KR N TR A3 BN o AL R i AR SR TR
ARA WELSE RS ZER K 0 LA FIAE 2179 B AR & AR A, T TR 1) 0 & A8 4
7 ] o S AT R S RIR AR TE AN

EIAE

[0009] 245 W) 0 L FA B2t — i O ol 0 B PRl s A , B R o R i i
77, B R B R

[0010]  SETLAR BT B R H AR 509 : — RO (Ml 89 i e M L v, JUAHE 2 T
R 2 Fi LA B 5 OO 2 TS P 8 R P 5 1 45 2 R AL
7 RO ¢ IO £ TS 8 Pl L U R BT AR B\ T
5 7T S HE T R 1 T, R 22105 B, b G2 72 B A7 5 40 T 28 7 T
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B A0 R RIS R S FRIR AR AR PR T RIS ) 7 R R A TR R b SRR T S
W HEIR N 7] L SEFR 5E RO R] 7= b AR 56 20 TR _E BIER 8] 45 T 55 70 A BRI PR () % 1
PRI AT FhR 2=, 3 1 B A M OC 2R 77 K —ASSAAE RE—A T e RC Y e fE
IS 18] 55, B 30 TR BB S R BR AT 5 X ope PR R A A I 7 sSkh Wos 45 i I AR
VEMVFF 172035 V8 FHAE MV A8 5 A5 AT VB b AR b3 F2 3R 157 5 A g ST B8 1 2 Aol 8 B (1 /Rl
P o AR BN S FOARAEE , H W R N

(00111 COOMEEE ™ i 5 FIARE o 7= it 1) AN Ji D% RGBS 18] 58 , 304k 22 3 1 110 0 =t A [
SE o TR AN 2 G B DG R I N E RV AE T TR AL , R B A X AN ] e e B
I3 FUR VI i A28 R, SR A [ 5 B R JZ EORI B 1) 77 VAT 2 M R A A [
FERA GBI = i A A SRR, DA BRI e 7 o 2 A R S HE R, SR ] P4k
[0012]  (2)i+5 A =88 A7, 3F VA EC IE 5 _EHERS () %% T 5 86 oo AL BURTINEERT 18] 4% T 8
TG UALEL B0 2 i B/ E A 7 7 U 2R &N, B8 2047 76 X R e s R 3 B 1 2
MRS LPESEAT 2 28, 40 oA B e 2 L U L RS BRI AR VAN A L e, i
A5 TP e A =68 77, VARG IE 5 B BER 8] 25 7 55 70 A ZORTINER R [R] % 17 5ot T
B AN R T AR /PP REC 17 5E 0 23 A R A T RS VBRI L A L
A8\, T R £ R RS SR AR 7 U D B e il iz 2 e L R & m e iE S 1
FA B TF BRI T B IESY , TR AL P R, 18 B394 A2 = 1) B 19, SEELAE 7= 24 1k .
[0013]  (3)FEFH & M M JEIR R 7 S BE LR AR A 7= U RIS H) 7= i FC I 7] SRR %R 5%
I 5 | S5 HEAR N ] | S BR 58 BN T8) 77 i L2620 TR 1 BRI (] 4% 1 55 oo A SORT i B
I (8] % 7 5 o0 AL T RSB R G 0L, B 3) T3 B A A B 2 JEUN 88 R I
TG O e PR BR AR o A 77 v B K IVR 9 2 S R VR B o JET: B 3)) - 4R R T ) S A R A
RE s R W R & A 7 SRR I TA) I 3 PEAE IR B 7 i R P SR 9, A K o
I8 JE SR AR T AR T LI AR A 22 SRR /NER 0 AR 7 7R SR B R RO Al Y R e
LR T7, B i A G AR 2, SETLIE RLFUE AL .

[0014]  (4) Dk H 45 7y 2R st BoR A g 42 . PAH S 7 R B iR S AR e B BR 303%
[ —Fh B AL 2 7 20, BB RS e R A E A5 5 B A TFBL MG B AN
JE O], A SEEAE 7= 1 B4k SRR AL AT T ARALE , B8 UISZ 3R & ok R 4 ], 4% BB AN B 1
VBT, 7= A R AT O RN AR FE RGN, WM S5 7 A 7 T AR (1) 1) JBE o IR B8 78 70 R HE W 4845 B A%
SRR S B AR VR SR AR 25 o B R T TAER R $ i, L5 B B AL

[0015] (5B HF T /A)5 I AR ML Fa T F AT MM ATV I FE IR 15t o FEAE MV TA1E J5
PRV G B 2o H BLAE ML 48 52 15 o VRNV FE IR S i A AR M 5¢ 1 FIAE M 4R S A0 48 i 23
e T 2 FIGE R B AE s FIRF2 00 B0 AR B A 38 AL I 1) 0 &2 R 33 s B2 o R A ok RO B[]
H AR A R R 5 3 303 FR BRI B R B AR A OGIE , n] DA AR P e R
B2k, SEIEHE SE IR AL .

[0016] "N I4h & b B AR AR — D TR ARG

B 352 FA
[0017] B 15 AR 5 Y v SR Al 2 e A b A% D R I 25 A ] P SR I [ 7 AR R
LR N A A s SERE S R AR AR A5 BB N e 845 5., REAME 2R AL B R )5 2
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[0018] 3] 242 SIS TR Aol B B AR b 4% A 73 V2 B0 BB P T L P o AN R I ) VAR G/ S 46
F), 33 4L A R BB AT 5 B A7 U P 55 2 i » 72 1 i MRS A T 20 M SR SR 24 i 4 11 28 3
A PR o o SR AR 2 I ) A A R AR SEILA R W T3 TR I s R 80408 , 4% il 2% 3 PO A FH A2 T 2T
FEBIA R I T3 12 OB 5 AT 2 im0 1 S s A R R AR NS SR ML HERR o SR 28 3 L 42
2SS P i 21T O e AR 55 8 EAT A S e, IR B A7 TRAE IR 55 25

BARSHES T

[0019] 45 A 1A 2, A% e B B B Ao lb 2 RE R 4% il 7 v, 1 S e 2 M LA AN [ 52 1
T SRR 22 38 T T3 B 7= i R AN 58 ik 18 28 2 BORI B 2B A A 7 ot 5 R 5 I 4 A
ABUTE 43 s b 2 L b e 2 R SR IR AR A A AR T, B B T e ]
FEHIEER AL, PR 21040 %h, v AR P2 68 T30 & 17 50 TALE /E55 187 &
KRR MBS AR AR 7= TE RIRS H) 7= b C A A 0] S SRR N7 8] 58 HEAR B () L SR 58
JSCIS [R] 7 056 4% I BB R) % 5 5 o0 A BUNUINBE I 8] & 7 58 0T T A 31
PRI 2%, 3 il B A M 20 27 S R — AN AR R — A Ay 3G T e R TR s, B 30 348
T A PO B R R A7 s 1 A R B A DA H R B 7 S Se i S8 7R 43 I I 37 VR b s A 17236 1
FEMEFE T A3 AT VRV AE b 3 AR 151, AT SEE S O Aol B BRI A A= ] o BAR N 25
wr.

[0020]  — A= o 45 AR

[0021]  (1)¥ERE

[0022]  1)AKR B, W= i A AR JE T B3 Fk B AR A0 A SR 2 TR A7 AR —
BB Z, A TR N B B — SR B AT A B A s T SR A BAE BT B 3
PR — 504 T4 B FAEAN A S Z M SAFAE MBS R, AT B AR — 4%
S s A BRI FEI 77 O G M JE SR BRI B ASAE R, AN 1 5 A8 R B R ax R AL
A A RV BANE 52 B9 8 F AR 7= Pk R EAT AN [ i 3 0 72

[0023]  2) A B Hf , 1 SRAME PR AR B B0 B, FRBAG IR FIADE P14 i — 21 30 , AT A
G  BIE IR AR A TG RE s 1 SRATE P IRAEBIE B B, BIRG R SUMAECTE IR , BRCIE R JBIG R
AEFRZE R = 2GR 3 0 T A 8] 5 A B 0 7 i, T 5 2 0] L A7 B0 1Y) J2 B LA AN T
& VEFIAS I PR , BN AS ] S i B G E 40

[0024]  3) A BH o B i 9 7 b 45 R, i FH S [R) o F S L B YR S AR 0 SO B s —#E L DA
PETEAR B 1 7 ok SRR T A B I% R 7= B 4HER , S = B A T3 2R
P TR 7RIS R A B R T, B T A ] R RIS R AN R B A SR AR R B SC TR A TR
TR 378 SCAR 5

[0025]  4) P FEAL I R R IE ot gwde A BE 3 AR 23R 0, — 2 . 2B =2 E 2 E M
TEATL P 1 ) 2 7 7 L 20 e i, A R W 98 40 2 S AN ] 5 30 2 B 7= A A T 2 JE 1
PRI (1) T3 5

[0026]  5)A R B 5 HAG MBI R0 7 it Y AL AL AE T IS ) A T PR P 30 52
AR A5 SISO R S TR T30 5

[0027] &)= &b B AHR & 7= S AR IR S P B RR L B B R R BT R TR
A LB L A E AT B
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[0028] (207 fhEHANRELHE TN 72 BH AR R e 1 7= i MBS &R, i Bl TrueTable 844
WEDWCAE XS AR B SUAR ST 1 STAR SO 5 NI It B 41

[0029] (3D FH-F N IR) 7 it BH 40 2 0k 6k AN [ 58 30 2 508 7 it R AN [ 58 ik G B0
JERRNEE B TV = S G5 R tv_pst, P ERINR

[0030]  1D¥g )™ it B 4BR 4™ i AR S epdh AR 5 1 jdh BT J& 77 fhzee VBT B Fzcb T B
VANSTEE Ak

[0031]  2) I/ St BH AR 1) 103 2 iEAE AR & L _row;

[0032]  3) W= B4R A BEA1E 3, TR 1 _row=0, K/ M BN R A 103% , B H A
IR, MR _row>0, R )™ it B R AT 1058 5 IEHUER — 2610 % 107 i AR5 epdh, AR 5
Ljdh, BT &= fhzec, FrJ@ &t zeb , BT 1 26 33— 10 4 73 SCAR T 5

[0033] 4)XEZENEMAERInt i, 8 dstring zce[20],2¢b[20],1i_row[20];
[0034]  5) ™ i B4R %z e, zcbT-BOSL I8 A3 BT A 554 5

[0035]  6)WAELi=1, AP A FHAF R0 %2 10 /ELL_rowl[i];

[0036]  7) %I B A 0, WHER LI rowli]=0, #oREA FERE, B4V INFH AR
Kl Z 50, I3 R IR A F AN Y 5 W B LG PE 44 A, Jebrda i H T — 4% 103% , 32
BUR — 230 5 5044 10 7 i AR S cpdh, HFAR S Lidh, BB it zee, B @3 zeb , B TEARLIE]
FI R IR 78 SCARTRAE s B P IRS) 1 6).7)

[0037]  wif1i_rowl[i1>0, RNk ICKAMAA FFAF , T4 d InA TEAL B 21 R 10 5 it
IR IR TN 5 5 B 1 3 — 20 17 A S epdh, #3451 dh, B &
rFeihzeclil, Br @ Ezeb[ 1], MHEAR I 51 3 50— 00 2 7~ SCAR IR AE s

[0038]  8)Hf /™ it 4R % zccl 1], zeb[ i ] F-BOd U8, 15 2 Fr fF F38 44

[0039]  9) W Hr & B i %, ii/ELi_row[i+1];

[0040]  10) AW Fr A A EA LT, R 11 _rowli+1]1=0, TR HEAH I, LG
TR T A P 2 3 I 5 1 3R TR R A TAN N “+” 5 s 2 AT I 24, AR Al R —
0k U — 20 E 1 AT epdh, A S 1 jdh, B @ fhzee[ 1], Br @ fFzeb
(11 BETERR I 2 30 0 7 SCAR IR, B AP 0R8) .9) . 10)

[0041] S 1i_rowl[i+11>0, RINA FFAE, I A Do TE AL B F1 2 10 5 51 3R TR A ¥
TN s WRAE 1 =141 s WEEUH A5 5 — 210 2 W i AR S epdh, S4FC S 1idh, BT &
remtzeclil, @i Ezebli], B AR 1) 28 T8~ T2 7 SC AR s

[0042] 11) HEEIPIR8).9).10);

[0043]  12) 450 hRTE M1 i A1 45 R, [l B AT, W B 1=1- 1 AIWHGAR [ 212 5T
I EE 12BN EE 1i_rowl i 125103 Z [ 1 — 2510 3 AR SC T I 45 210 3% 5 2 SR 72 B B AL T M
FIEBNELi_row[ 114902 B — 40 30, MR E QT i pe 461, 3E4T N —46ic 3¢
(3T P00 5 Gn 2 [ B A T I 45 B i, Wk N b — 2 0E 58, R e B i=i-1;

[0044]  13) EFNi=1, HIXFI 7 EBUME T 7= 8 B M.

[0045] = pHEAEEE IWIE S TPt TA7 3L

[0046]  iHEA ™ BE JITE & 175 70 TAZ L XP AN 58 - BBAF G801 77 it % AN 58 ik
BRI ZHECEA I 75BN b A B 2 EC BB A AR ot B AT 1 2B e A (0 A st
KAt B A58 77 s e & LI o LA R
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[0047]  (1)7E%

[0048]  1)A K B B EL I AT A P E & S — Mg $8 5 30 1 — 3Bk = 4F 2R
Tob AR 08 1R T 2R R S A 5 AR i BH A R D 2R T A 5 288 Rk I S A 1 Bk — 3 T B i K
[ 08 AT DA T sk s () ) & 0 22 3 AR R o, Je i B SR AR U7 S XAR B 5 2 B A 2 e ) B — 3
T B B B 1) AT DA JE S A ) e 45 3 () B AT SR s O — Bl AR A B AR
B 0 BB AR G FE I Ak 72 AR B kR e 2 R A 5

[0049]  2)4: =K Syt HRA G P9 7 AN S Va2 RE A T AR VIR AR
Behh FE TR — AN TE

[0050]  3) T/FHin TAZRE S TF A AN TB

[0051]  4) A=t RIRA G AT BT B 2 FR IR 5 VB &V BCE H I S8R
H - SERUE 00 L Fe AN 333 7 B s A7 o E RIZR AT DA HH SCAR SO 3N

[0052]  5)RFEMMARE G AT ES AR TS TP &R AR
AR ML RN 233 =7 B s AR MU R [0] (IEAE € ) 28 TAFR AR ML N 52 38 B vh BBk ), JE AR Mk A
KGefEte) & A T Bk, A 53 A Bt il m) ] s 2P FE 2 ol BAH SCAR U SN
[0053]  6) ESHAY AV T A ™ fh G EC T #AH AR 3047 7028, 08 B TP ool Ty
SRR WA 7 R T T 20RF A W G T 4 e R A PR L SR VBT AR L
AN L7 3G 5

[0054]  (2)XFHA MJE IR R i, RE S AR A IR R M AR R B A 7 58 7110
DR »

[0055] 1)k vt AL 7 Be I A LI [a) , ik o B 1) py AR 7= ok IR 19 77 v &l
DRt 98 5 A2 7 o H IR WA 0%, IR I, T A A R d sk il s e R
row, BAT AR I TH B AR AR PR R TR

[0056]  2) A7yt A GRS IR 5 FEBRA T HET

[0057]  3) ARKIKIEAC L IERE = RIFRBASF = AR S BN =6 1t R 1 %
ORI, 1SR 5 e, v R Ry A T VB8 77 TR TAZ VYA L SR a8 T

[0058] 4)NKEXRRNEHREHZEint i, string zce[20],z¢cb[20],1ong 1ii row
[20] s BEAUAE P2 1 RIZR B — 2010 S 72 AR S AR i RIEE L s 1L

[0059]  5)ZEHRAT BT HEFECILFE R & L7 BT AR, an B s A B SR B i 2 s
2, LA KAG 0, 1T R E & 1 s 115 X R % B 1 5850 19 VR b A K A 3 1 2
P 5477 58 A3t SR AR P RIER R AT B SR AR N, A R R B s A R ATt
SR A TR T AT R TE SR A R T B s SR AE T BR ST SR AR R AR
R AR S B R s WPRE T R 1 s 115 060 B2 6 B T S n AR Mk
AH I B 152 B 25 A 7 e v E AR Ao R AR P v R R R AT B TR S B A R B
[0060]  6)4% 7 BH AN R #% 7= AT B 5 2 B 98, 153 B AT A 554

[0061]  7)WAEi=1, MHXFEBAFHI e R 10 /E L _row[i];

[0062]  8) AW A &AF AR, R 11i_rowl[i]=0, R EAFHAF, A= RIFRH
JehRAR A — 20, AU — SR n s ARSI S R E L Gs 1L, R P IR
5).6).7).8);

[0063]  ffR1ii row[i1>0,FR;R-AFHAF, BEEBUH 7 E A B 5 — 25 D% 7 4 S epdh
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TS L jdh 3B LR L jme T @ r= Mzec[i ] T zeb[i] SPTEELE (1js1),
1jsl1=1js11*]1js1;

[0064]  9) DA™ i AR S AR 'S ok A A HRAR T U R 3 0 LA & T B8 oo i AR b i
Ko, R A BB BRI E s A7, I AV A N0, Ko H I = T 53115 %0 BEFAH %
I8 T 55 7o A ) A e 1) B304 45 A 77 B8 77 1E SRR AR o6 B2 AR P v Rl e A S R
By AN, 0 25 B % B 45 A T B8 73T E R 6 LA PR R RIER P AR R T8 SR B A R
B R AR 7 B vk SRR R REAR PRI e AT I SRR S, KGRI & ] s
55508 BB A A B T B e A IS K A 3R (1) A 5 B 45 AR BE v R AR A AR 7R TR
T AT L S B AH LB

[0065]  10)#%/™ AR % zccli],zebl 1 ]F-BOS I8 AT BIPTH F54F 5

[0066]1  11)MHAFFAFRIIC 72, 10 /ELii_row[i+1];

[0067]  12) WA WA FHF, R 1ii_row[i+1]=0, R & A FHAF, IBAWE L Wi
A JOARTR IR R — 20 %, AU — Kl sk B AR S epdh A S 1 jdh BB AR
Lime FrJ@r=itzec[i] T @i fFzeb[i] JEEE (1js1) ,1js11=1js11x1jsl; A DR
9).,10).11).12);

[0068]  fnf1ii row[i+11>0,R/pnA FHEAMF  AE =141 SEELFHB A0 85— 2R 0 R 1 7
i AT epdh GRS 1 jdh B A FR] jme VBT B P2 fzee[ 1 ] BT @&tk zeb[i] BB Ei &
(1js1),1jsl1=1js11*1js];

[0069] 13) HEEILIRI).10).11).12);

[0070]  14) OLbrfE 1 K F AL 25 R, 5] BT, BB i=1- 15 AIWOEER 2 [ 252
T EEL 26BN S8 11 row 1 1850 A B — 2R 0 SR A& SC T 45 B2 10 53¢ 5 40 SR [ 1) A2 T
PIMEE 1R RIS 1i_row[ 1 14510 Z A I — 2% 1038, WA SR AL TR i g 26 A, 134T R — 2%
SR PR IR S 5 a0 S IRl RS TR 45 R s, W b — 20850, ki Ei=1 - 1,53
i:1:

[0071]  15) dgAE7=88 Jyvh H R Hh i FAR B 25 467 ot 2 19 25 L7 Bon ks m L e
SRAN, BB %0 7 i TR B

[0072]  16)H4 7768 J3vh SR v AR B #5267 d e s i & L 50 Ag™ i )
AT AT SR, 45 B0 A B 1 B 25 T R T 10 S A B - 5 Be s

[0073]  17) HgA:7™ 88 Jyvt SR A vh- R T 2% T 5 oo i BB BR DAVE MV R 2, BEER A RER
VEMV 53-8, SR RIS B i R R % T S o B e R I AL

[0074]  18) KA g8 Jvt R A & TP B gn i) b RIS ™ i TN 51880 28 A1 3fe , 13 2]
(B 15 25 TR A T T SRR O B2 ) %2 B

[0075]  19)¥& TAEM K5 % 1.7 8ot T A7 ZUAH 3R 15 21 58 77 T, 15 200 B8 5% B 45 140
TR SR AR R ) %7 B s

[0076] (O A =G it B TAHELHRELMEES T Bn AR F TAr 3
FE.

[0077]  =.[H ) FHIEA A 8 FH BTSRRI il B BB AR e A R AL

[0078]  ZEp&r=fh MBI R P2 MBS EC TR AL AR = vk RIS TE] 7= ot BC I 8] L SR 55T
b AHE AR I T] S SR S RS 8] 7= e DL Se 2 1w PR TE) 26 T3 5 6 A BRI In B (7] 2%
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TSI AT PR Z B 2R, R B B A W8 B g — AN — A LA I
L A s AT 7] £, F 3 TR B A AN 5 GO 8 IC R I 7 ot R 2 T B AR A2 o

[0079]  (1)yER%

[0080] 1) B 75 27 g A B A ) S AR 2SR AT L Dy 7 sl /D A e R b B HE R, e Ak
Jl L ) 2 5

[0081]  2)ERAFANSFIT MRA & 75 72 AR S B ARS  BRR R 5 B b SF
H RN &3 )\ AN T2 B s SR M5B 1) 38 R SCA ST 3N

[0082]  3)INBER AL T AR INEEASE L TAZH . InBE H A&V E A 7B InBE £ H
SCARSA TN

[0083] 4D TJFmf [ ZRA SR T 5 BT 5 . 17 KRR 7] A 2 7S A T B

[0084]  S)FBMFHHERA SRR S BT RS IR T AR S SRR S SRR B R
L5 TP AFRIRIT 5 75 F5 75 AR FF AR () 25 R 7] A LR
VEMERS K A RME VBE 1) L5 i ) L 48 B R U 5 7 B

[0085]  (2)HH B AN T 80 A 3Rz o X (8] R B #f  » J8 A 1 0, i 3 b H
RN (8] () RIK S T iR Al L P I R R G D R R

[0086] 1)y kk T /7m0 R JF Sk i) £ 3

[0087]  2) A% Nk 1k H Mem 2, 4 RS R S akab H 2 8 1 H AR CN B X,
IR Exxs

[0088]  3)f SR AL H AR AF AR 56 T4 K today O B4, k7w X TR) B R Foxx Ak H
(15 50, 9 2 5K today O B 550, in_E A K today O H 4 BI#01E H 18 A 68981 — 4~ A
R RS H s fa — R B 50 R0 A

(00891  4)f a1k HHH A 55T 4 K today O R4 N1, 7 X 8] i R Foxx Ak Lk
I 53, k22 A R today OB S L, I EAA K today O ) A 814K today () 44F = H
IR A Hista— R S50 n b H #2499 — A 3#0E H 3 A e — A Al a4 H
B i — R B 5 U BN

[0090]  5)wi iR 1E H BRI A4 KT 4K today O R4 N, B X ) i R Fxx Ak H
52, R E A K today OB SEL, Il EMAK today OB Hip B 4K today () 44+ H
W RS A e — RS540 i b H 39499 — AR H I A et — > A& H
BJE— RIS E N EMAK today O R 4F— HBIELE H B85 —4 -+ = A S A &
Ja— RIS E R InA

[0091] &) HEFA Hiha— REIT7EN: An i N E i _month, T3 1i_month=12, i 4
BE— RESECAS L WH 1 _month<12, AT H A A AL, EPLi_month+1, %4
HBsa—REUE TN A5 ET—K;

[0092]  7) VAR X (A RECA S — E IR R, LA 75T T AR TP AT BN
5 R MERRIREL UL LR T AR LA BT BUN S = 2 R IR B NE IR, A Ik 2
HRE B B R SRR, T ) 3R 58 i B

[0093]  8)7E LR BIMEIAH AR IKEE IR E & B H 2 e = E I 5k -

[0094]  SEHR T 5800 T4 3R R AR 25 10 3% 0 TP K, BB 45 T I 8] 3R 16 17 L FR
B s
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[0095]  SLEX TL/7 R T AR A RRAC DS TATE, W B 45 TP (R T 5 B s
[0096] TR 1A R IR 75 A AL Bin—m3& 7R ,n R R4 R today O) J5 58 JLREL, n A 13
XX s N (A B, FH1.2. 387N s 1R~ FABE8:00-11:30, 1K /R FAF-BEL12:30-16:00, 3% 7~
MR FEL7:00-20:30; BEFE IR LR 8] 4 B4 « B BERFA]08: 00 N 4 BER 1) 12: 30 5 i BER [)
17:00;

[0097] T/ Ik ) 2 ) RS 4R N 1) g AT () B4 55 45 , 2 H AN (]

[0098]  HUA K today () JGHIEn Rk H M, A 5n KA B B REE B s 22, A
Tt TALR Y 1 T A S 516

[0099] T [A) R I A M 3% R0 5

[0100]  TEHUINPE L B0 5% o o T3 I (8] SR 42y 5 5= BB Iy 4 21 5 2 48 T e ek ) 38
X R [F Bf B FE HL IR T AR DS Y 5 s SR AR 4R 21, W9 A B A R2AE SR, TSR I It
J7 5 AR BRI 7 5 DL HE s W SR A R AN B, DR N BT I A R0 % 18 BT 5 AL
UHHE, HRIEI &

[0101]  9) T/ [A) R AE B » 4% T 7 AWK AR 8] IR 7 5 BT T 5 Bk Iy
HEF7

[0102]  3IMREE A HERFRCH LI BHER .5 LRYIES, HEHAR L3, 90w 5
13k P R AR B 10 3 5 PP i 18] 3856 B LR 5

[0103]  fREE M3 RAETFBONR RSO TIES RN 5 H I E4 R m 52 THIMES
(R0, T kR HoAm I % .

[0104]  FRA{I SR AT RN 3 48805 HA UGS WA /N T4 K today OB 8 R I IE R LG
VRSP Ab TR , 5 5 L7 I W) 0 B2 L5, S0 3R

[0105] 1) R MEOR NI H i 5E s A1 8 ME L3R In FE A I ) 1 58 5 A7 80 MR 238 7= &5 RO (7] 1
5E s A 3R R OAEH LM Aik” s 4R R CIEIRAE M 73 s 1 5 R R AR 5 1 “PE Mk
HIE

[0106]  2) R B A 2 A3, BUA PR N A 2 5 i 3%, TE FR AR 2 B R n H e 3
i s

[0107]  3)BEFRLREE (A R M3 B4 VBGI TE 5%, 1 AR 2k B3R 3k 5 B J& 7 i
FrJgd At = A S B AR S LR S B S BRI Y A R S R T JE
P PR GRS L RS B A R R TS ARG S A S SR
ek 5 B g B @R AR AR S B T L R S A B S AR 0 R T 5
HEREH I E

[0108]  (4)x} % Pl HLAG A 21 H4 BUR 2 18 34T T 10 7= it R B [E 2 i B1E 3 2
BOAEA R T R N B IR R 7 R A R IR R B BRI R &5 T A7
FAINBE R 8] %55 70 A7 E TP IR 2R, A A 8 2 3R i i s i, A8 R P A 10 S IO TR
{ERER S e i BT e A T AR S B AR TR S TR AR S
SR AN K ARVE LI K A R T B A AR

[0109]  D)AitRIR LRI T 77 AT RS IR R 7= B 4

[0110]  2) A i+ RIIR 2 ST RUG A TE T SE R AR AT 1L 08

01111 3) I = o RIF AL =2 DA E L _row, WHER T row=0, 1B N AD IR R 1i_row>
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0, R THRIFRA I

[0112]  4)BEHUAE = oh RIS — 2% % 7 A S epdh R 'S 1 jdh B4 4K L jme it
KT cpph &1 js1 1 RSy xji5- B EfH s

[0113]  5)PA/= AR5 Acpdh AR S A1 jdhid 8 4% A5 4 SRyt 2 R ik 9E , IS0 1k Xt
T LR 1 105 2, 10/Eg_rownumber ; WISk g_rownumber=0, RN BACHFER E A D
BTN — WA ES s W R g_rownumber>0 , TR IR AR A 103, Plg_rownumberhy —
JEVEIRIREL, AL js11UR = B PR R A S B LI AR R SR — 2010 S 0 L7 5 gxh A L7 44
Frgxme, 7EFAF I E R Tp AR A WA RGK S B a7 5 BT E S AT GRS
75 B S #AH R e, R e Exx AR js 11851038, 10 F 15 Mxx Bl (xx+
1js11), 1831 75 FA Rtk fE N0 , 1R SR HEIR 5 cpph BT & 7= fhzeep BT @ il zcbj -
PR A S epdh EREAC S 1jdh BB FRL jme s T Sgxh. L& #Rexme 35 5 L5E
Ryxji AT BORAE R B A AL s11550 I8R5 5 M1 BT js11 8= 17
SR B MERE N0, IESR AR S cpph BB 7 iz eep BT B zeb j o i A T epdh L &
AT jdh A RFRL jme s 155 gxh L7 & fkgxme 5 75 M e Pyxji HRPEF
BORAEL s ARG AR AR R B BC R R T — 20 3 ELB 2GR 45 00, IXRE U 5 B 1) B
B LG BB E A3 R P RLK S a5 BB aE = AR S RS
WAL L5 TP &R IS 7 5 AR A B A BN T B s

[0114]  6)¥g /™ w4 R 42 i AX T epdh, AR 1 jdh = Boad 8, 43 207 i B 4R
BT 8B4 5

[0115]  7)RELEMEIFEE, B string zcc[20],2¢b[20] ,long 1ii row[207,IRAH
i=1;

(01161 8) A HACRA, ICELid_row[i], AIWrA&A F#AE - Rk 1ii_row[i]=0,%&R
B FHAE 247 RIR R D EAR R 1 R — 251058 U — 200 % 7™ A S epdh
AT 1jdh B PR jme IR S epph R L js11 58 Hyxji 5E M H werq; BE B
PB5).6).7).8);

[0117] R 1ii row[i1>0, FRAFHAF, ST S — K01 A S epdh 5
RS 1 jdh 5 B FR jme T @ fhzeeli ) T @ Fzebli] FrEEE js1, B js11
=] jsl*1jsll;

[0118]  9) BL/™= MR 5 cpdh  FRAFA T 1 jdh ik 98 45 AF 5 2E FC i R sk 98, I 2 e v 72
KO E, 10 /Eg_rownumber ; {12 g rownumber=0, KNP R R B AL, HEI T —7;
W e rownumber>0, RIRIEFIMFER A LR, RN R AL, Ple_rownumber iy -
JEEIRREL L1 js1 A = B PR R B S PR AR R B — 210 W L5 5 gxh A L7 44
Frgxme, 7EF I ER P A RA R ARGK S B a7 BT R o A GRS L
75 B 5 AHE L3 s WA Ie/ExxG AL s 118105, 10R M B 5 Mxx Bl xx+1 js11, 10
SIS M M 0, 10 s IR S cpph T &7 BB BB AF i AR S epdh B A
KT 1jdh BB LR jme s L7 T gxh, TP &k gxme B 5 75 R Hyxji AT B
WRAEL s R A AL Js1LK0 %, IR KM F 5 LRI 11,0380 7 5 AA B RE A0,
R EIHR Fepph & B @B 77 AR S epdh B4R S 1 jdh BB AF 44K jme | T
¥ 5 gxh. T &FRgxme )5 B 5 e FyxjiH RE T BORAL ; SR 5 6 hr 48 1) 268 Bl i A
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K2k H B = Z A O XA R S B e B 5 BB 4 i e R
W LR T B E A BT R AR A AR M AR T S T AR
R R VL IS S

[0119]  10)4% 7= B4R Hezccli], zeb[ 1 ) FBOL 38, 453 BT A F554% 5

[0120]  11) PP A e =B i L1 _row[i+1];

[0121]  12) BB A &A FEE, W R 1ii_rowli+1]1=0, RREAH 54, WAWE L it
A JEARTR A N — 20 3 AU — Kl m B AT epdh A S 1 jdh B AR
Ljme Frj@ = fhzecli] BT @ thzeb (1] JFri@EE L jsl, I E 1 js11=1 js1*1 js11; BB
BR9)10)11)12) s AR 1ii_row[i+1 150, Fon A FEAF s WAE 1 =1+1 s BB A2k 0
A S epdh AR T Lidh B AR L jme, B J@ 7 dtzec 1], B @& zeb (1] , P
JEHE s, AL js11=1js1*1 js11;

[0122] 13) EEIPHI).10).11).12) ;

[0123]  14) ubsdaimi KL R, BRI, W B i=1- 1 AIBOCERE [ 215 T S
126 B0 11 _row[ 1 J25I0 3 Z A — 2510 3430 & ST I 45 F2 1035 s W A2 [ RIS T BB
BN _rowl 1 155103 Z B — 2k 103, MRS ACTR T P 45 A, #EAT T — 20 % B0 I
RO s a0 2 ] B AL TR 25 R e s, W B — 29630, R B i=i-1, H&i=1;

[0124]  15) AR R AR T V@ =it B @ itk 7= A SRR RS G 28K
75 35 BT AR MR K S B i P A AR S AR S R 4
FRS 75 B0 5 # A R 5 18 55 Hh A 2 0 10 3% 5

[0125]  (5)iza FH— A4 B2 2 AN ACE A » — AN S AT % B 22 A F A 1 2 06 25K 2%
FRI56F N5 12, B 5E BB A3 P R AR BE 1O SR I 8% 18] B TT I TP G 1m) e 44 VI ) I 1 20 R
wr

[0126] LA A R ME 3 ABG I IC SR 1) R T8 L5, B 3E 2 A 2 ME 23 W 486/ L
SEIHEVENL I K zy sc 5 45 BRI ) werq , FHIZE SR R AH 0 0 77 6 8 S 3k B 3R 1 18 1 Bk
A B — T A TP I AR A 750

(01271 1) WU a3k P2 A AR PR 3 VA BA IV 0 SR A, I ST S B0, 1B tHACGD 3R
TESREA RO AELL N AL

[0128]  2)M&g ikt ek vh 4t ik 5 B Jg@ = it B @ a4 o AR RS L T
Y5 75 BRI HET S AGERAE E EER R S B JE BT R AR AT
KT TP 5 P05 7B R S U R ARt B R h Rk 5 I 8 o B @ A 7 i AR S
AT TP 5 35 5 E— 20 A, Wik s a0 R B s e R R ik 5 8
7 i BB AR S AR S TR S P S AE WP 2l R AR T A
[0129]  3)WAEwerqlt) 23 Bhic ymw s /NI EE yhw, JEFRNVI KD Mzy sc;

[0130]  4) & B FHI ALK FHEMF A, Rl m=1, I Ahs1=8,ms1=0; WK m=2, I Ahs1=
12,ms1=30; W HFm=3, I Ahs1=17,ms1=0,1% Bnl=n;

[0131]  5) fan F i B HF AR [ 3R TN 18 17 B H A 38 — 8 2R /e T 7 i R 46 18] yksrq,
ksrq 5 H{BER FHER )RR K N tyse, B A tysc=(hw—hs1)*60+(mw-ms1)+zysc;

[0132]  6) W H tysc<=210H.(mw + zysc)<60, I Aksrqf)a ¥4 Amw+zysc , 2N EC N hw
[0133]  7)W R tysc<=210H (mw+ zysc)>=60, H5Aksrqit)/NEF i Nhw +int((mw + zysc
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)/60), B EU Amw=mod ((mw + zysc),60);

[0134]  8)m=m+1, TEHIC MK T PEREAE s 4 Hhm=4, IBAm=1,n=n+1; TEHL T Fpif [A] R Tfp
AFR N gxme A RE N0 GRS An-mi ISR s IR B R0 R, B TP [R) R K 4a 7] Ay
) /NI AN 23 B0 B 53] Jyh s 2 ms 2 5 8 3% T BEIR Y b BRI [a) ) /NI Z80R 7 B0 8 0 ] Jghis AT
ms ; WIRm=1, B {EHhs=8,ms=0; W R m=2, B {Hhs=12,ms=30; WL m=3, K{Hhs=17,ms=0; {1
BEANE T Pmt () R A 10 3% , 84 5] B AP IR 8) F R AL 3 , HL B 218 5% , xx=(n—n1)*1440
+(hs2-hs1)*60+(ms2-ms1) ,yy=(n—-n1)*1440+(hs—hs1)*60+(ms—ms1)+210;

[0135]  9) I H tysc>210H tysce<=xx, Al Aksrqff]/INsF 0 Ahs2, 9 Eh 5 Nms2

[0136] R tyscoxx Htysc<=yy, AFE/ENS K zysc=zysc—((n—n1)*1440+(hs2-hw)*
60+ (ms2-mw) ) s ksrqf /DI ECAhs2 +int((ms2 + zysce )/60), 8% Nmod((ms2 +
zysc),60) ;

[0137] & tyscdyy, B4 ¥ Ehsl=hs,ms1=ms,hw=hs2,mw=ms2, [0] B A0 9) F UL 7
I, BRIty seOxx AN lAL s

[0138]  10) AW # LRI R LA WA TIE L, (AR R AR ST L
HTFETT, &E R Aksrq, FIR & EARZILRE NE TERA R EFB N,
AN AR K0S N IE TP T 5 TP 8RR, BARKILEK N T 5 G im 154
TR O A 58 T8y Ja (R 4% J7 1A 5

[0139] 1T WIR BT R A SKACKIN T3 A Tl T, W2 5 B ga R b & 4 i
AT AT BT E T B R R I R IE S B S B e ] Js 1, vl Bt S ACHR
PERIZR 2R 91 s 156 A X B2 LSE SLHRA s LU L Fe 5 o L, g O Rt K ) SCHB AR
Py 18R, g s Eaeexx, BT 5 91, 9 ORI FHE K 5 B9 ST, Had st
B Exx2, PIE FHER I 25 R0 Exx3, R S 4 A 4R xx IR AT R R T AU L, 3 A
SUEENL 1 T 22 AN SRR N2 22 AN 1B AR 1K) 22 X6 22 9 3R (K0 82 P — 1

[0140] 12> AN FZFMAF I T 5 N LI AR T sk K aa s (R A 2, I8 4 0d Ak ksral
Hksrqksrql i) e KA A ks, B AZFAFI SCHAT I T 5 8 LK AT SR I TR ah I 1A) 5 &
Hksra s A EZEUHACHAFR T 5 8 L7 408, BN AR R Ty s w1y
TR O T A 58 T /a) e fa R 4% J7 1A 5

(01411 13D AN SRACFRAF I BT AT L T xx3IR A, WIKFZ A A B A R e 9
[0142]  14) TEPRALIRERZEI0F (EIAES G 2 IR R T VA AL B & n — 2R 0ok s

[0143] 15K HEAT I S RA G B S v, A R 5E 1) T 5 091, Ul W4 0] SR, % 1m) T
Frag AL, U WS 1) I8 T s i AR IR R B SR 10 R e [a) T VB 1n) e 4406 B2
[R5 A TC SR I w75 7 B

[0144]  (EOFHE ™ i ECEE N [R] S BRI 8] S SEBR 58 RS TR) AR b e HEIR ) 7] L PR 5 2%
TR R s AR A I 2 548 7 R ERR TAF B8 3R 1 R dhmt 1A) 5 7R ALK
T I 8] 2R 1 S 4 ) 1) A B 25t B A A A0Sk 1) 1) 77928 D) e s 1) A I %) 77 925 © 322 82 ) 18] AH
(R T792 2208 22 9% ZR B R 5 4R DU Mg v2s , A R A2 38 3R R B N TR) &85 SR 1) i e =
ENNEREN I WS A 2 ) S AIOP AT 311

[0145] 1) F0fF 33k FE 3R % 17 ‘5 1 HAA R 02 A 0, 1 R 3 P R A RE D S A
RO HAD e A3k B 3R R N L e S B UG 1), v R
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(01461  JUAFS A3 i R % 20, ii/Eg_rownumber, 11 g_rownumber=0, K /R FRAF IR
WA AR R0, B 45 R s W R g_rownumber>0, SRR RE A I ERAERT 105, 12
B A 1 R 5 — SR s = AR 5 iR A2 Eepdh AR 518 /E L jdh;

[0147] 4R FAEHE R R b BT R 25 Tepdh, Fr B 045 T 1 jdh, A 8 N0/ AT 3%,
RER, VLA FHE, B AT N R E AR, RORBA FHAE G5 E R A
BB N, BB R B R iZan s M R LR TR H #3284 K today (O f5 1R, B 8] 8 ki s
[0148] AKX SR AR #E R0 R — KL W = AR S L EZ Eepdh TR 510 1E
1jdh, BE FIRNE ;- Zidg_rownumber KGR , BUE i 38 HIBT, shifise 1 3 rdh R
HARRZR DRI RO R 5 N L, IRV B A U = BON LIRS S FE LA TR 5

(01491 2)47 5 B At 7 I 1) 5% LR A4 3 3R v (0 10 S I AT GR IR 7], 75940 R

[0150] Uik Bl A2 4155 B[R] S 1) 03k B Vg _rownumber, WIERg_rownumber>0, 7R HRAF b
S )R A 10 5% s BLg_rownumber PG MR EAETE IR , BLEUE AR I (R R () 55— 2% 0 %
(KA H A 7= AR BB S, 787 b I 40 3R P E R ASEAF , SR B EAT K i S e o
JEFRAE L7 SRR B A A, B4R ER AR 3 2 R R R 3%, B BUER AR 3R
X REIE 7 B FF AR ) 5 A BB AR5 A () 2 1) A0S 5 BARY 88 — R 508 : 006 Bl AR Ak
(1) H AR () K T30 4 52 3R 6 L 10 SR K R AR 8], -4 4512 B A b 55 17 3 o 1 b 55 H A
(158 — RS [R] 08 : 005 B AR i) F A [ 15 B 25 1 R A4 BT J S AR A 50 A3k 2 2 o X B
SR UG R TH) 5

[0151]  3) L7 i) S 42 A7 R P MO ik P 2% AR AT ok U, S0 fF 3 FE 3R e Ay R PR LI i g 4%
PEHEAT I D8 s ISR 3 L M0 SR B0 Eg_ rownumber, Tl T 1) 28 (0 3 B0 0 Mg
rownumberl s WIRH K T0, I 2 3¢ HUER A 3t 2R 1Y 55 — 451 % s FIDO---LOOP WHILE
condition fEFIEAIKLA T PERA)5).6).7) 8 4L ;

[0152]  4) iz H& MR A I S 54 7 AR IR TAFBfAF 3 SR W R G A) 5 %08 TA7
(1) T s 10 2 40 RS G A 1) 4 b e B e A I R0 1 0%, A 5 A R80T LR S Ak i R %
(R HFaEmS [Aldatetime ksra T 5 F 7AW .

[0153]  FRAFHEJE R F AP UAI 18] AR SE40 « TF SRR LIRS T 72 b BB A < 72 AR
SRS P S F BRI HET

[0154] TP ) SR 4% 5 IR 8] P 8K 75 B T

[0155] 5 A R Pk M LI S A a3k B R AD R ( FF AR [l date time ksrq AT 5 [ 5740
T

[0156]  LEUE A 3E R 58 — 2510 W 17 A RRIRAE 25 A Egxme  HFUART (M IR {H 45 ks g s
[0157] i+ & ksrq N4 Ktoday O) G S LR ER 4n, AR ksra ) /N 2% Ehk AW E
MV BE s S hk>=8 Hhk<12, 34 & LA-3E,m=1,hs=8,ms=0; f Fhk>=12 Hhk<=16, A4
JE FA-HE,m=2,hs=12,ms=30 ; hk>=17 H hk<=20, I 4 J& W FE ,m=3 ,hs=17 ,ms=0;

[0158]  #%n-mi& A IR TS, TP A TP 40 gxme A RLME N0 KT 5 N (n-
m) Ik & AF AT I 8, A T PR TR SR A IE SR i _row; WHRIE FE A1 _row K0, B2 HL T
JE I E) 2R 17 B FR Ngxme A R0 IR T 5 n-—mif 85— 25 0 sk I IRT 5 IR B 45 A &y y
LU (B 4548 S qsrq, Blasraflksrai KAAMES ksrq, BB HF R A0 %M T 4h R
[ A ksra, KJT5 8 -m), PS5 Ayy s WER TS TP R 0= 5011 _row A KT-0,
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Zm=mt+1 s A5 m=4, I-2Am=1,n=n+1, [ B AP RO FWEAAEER , H B ZEORNT 0, BRI 3=
AR ) B 5

(01591 5) 3 5 350 A4 a3k Ji 3R FF Ay el T AR A/ sl By 4K 5 P D) BT B V0 AR 0 40 3 Y25 1 58 465 SRS )
datetime werql) VAT -

[0160]  SLHUH A 2E FE R ARV K hyzy s

[0161] W FIE T R — 20 R M 45 KA (Bl wera 1 2 B /E AR & int mw, /NHE/ER &
int hw, HEHRM A5 EIER A ACICAEZ Etyse, A tyse=(hk—hs)*60+(mk—ms )+
zysc, WHEmw = mk + zysc; PRI TAER[E]3. 5/N0 210435 5

[0162] 1 tysc<210 Hmw<60, JE-A L5 R [Alwerg ) 238080 imw = mk + zysc, /NN
hw=hk , % & HA M N2 , 152 B H 58 b 7] werq, B TP R 3R 15 4R Agxme A 2L
PO IR 75 An—m, T 5 Ay y RE SR AR LG I [Blwerq s

[0163]  WIHtysc<210 Hmw>=60, I A 25 Wi [fwergft) 2N 20 Ahw= hk +int((mk + zysc
)/60), ArEhECAmw=mod ((mk + zysc),60), % B ZICR A B A2, BB %0 F 1 5E K
I8 Aywerq, % B T 7 A1 TF 4 N gxme A R N0 R TS An-m, i T 5 Ny y 30
SRR [Hwerg s

[0164] Wi tysc=210, A5 W [Hwera /N hw= hk +int((mk + zysc )/60),
AR ECAmw=mod ((mk + zysc),60) , W BZ1C M A ZCHE N2, % B %10 1 58 7] A
werq, BB TP A 38 e 4K Agxme A UM N0 R 5 An—m, 75 A yy B e s A
BN

[0165]  fmFtysc>210, HEAVELL T Ab3E .

[0166]  6)i% B T FEmt A T 4F Ngxme A N0 RS n—mf %30 s i A 2k
N [ 5 e S A 3 5 R0 ML S R B 0 43 T 5%

(01671 oAt B XS BEAT SR Aw 7 B HK) B — 305 9 1 S PR G 1) Dy R R G I 1) AN A2, his T
ms 143 A&7 T B 8] 1R ZINIE 5O 43 s i Sim=1, J8 A hs1=11,ms1=30; WIkm=2, I Lhs1
=16,ms1=00; WIHEm=3 , AT Ahs1=20 ,ms1=30 ; T {33 [ R 5F N AT SRR ) 56— 35 410 3 1)
g () (1) H BA% BN A K today O Jan K, B B 7N ghs 1, B ] (349 938 ms | s SR04
FENF MAC R BRI 5 — BB 1T S A R A2 B Bk T R AT S BB B e AR
KA (hs1-hk)*60+(ms 1-mk ) , F4F3E R 1Z 10 H— 0 R K80.00, % E T
IS} [F) R T 7 A FR A gxme A R N0 IR 75 An—m, T 5 Ay y RAESR A 2N L, zy se=
zysc—(hs1-hk)*60-(ms1-mk) ;

[0168]  m=m+1, W1 m=4, F-Am=1,n=n+1, T /7l [ FR4% T)F LHF Ngxme A RLPERO KT
58 (n—m) ik JEAAF BEATIL 98 s DU T () SR A e 20 i _row, WERE AL i_row K T0,
3B AT AT MO B A 3 FE R BT SE 58 BB e s, iR 5 B @ 7 B E A
FAR T RS S B RR S LR LR AR RS2 P AEE L K S R AR SRR A
A, WA A 2, AR K N zy se s TREL TP (A 3R TF A FR Ngxme AR N0 IR T 5
n-—mif) B2 IL KT S IRAE 25 A R yy , UG (R 25 A2 B asra, ¥ asrqis B 245 A3
RIFFAEMEE] , W E KT 5 8 (hm) , 5 Ayy s iR Tremf a0z 811 _row A KT
0, A4 BIA D 36 H AR AL TG , ELRNE B T-0, BN 4R 3125 4 ) B

[0169]  #5E 55 — & 0 45 R [Aldatetime werq, BCH 5 W [Ewerq 7 #icfEZ Eint
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mw, /NEHEAEAR Fint hw, H45 W) 5 LR AR RHACE R S tyse, Basraff 850N
mk , /AR, IR A tyse=(hk—hs)*60+(mk—ms)+zysc, ¥ Bmw = mk + zysc:F R TAE
I [H) 3. 57N 210938 5

[0170] 1 tysc<210 Hmw<60, 54 H 45 Bt [flwerg i) - 80 Amw = mk + zysc, /S
Hhw=hk , 5 B L5 [0 Awerq, WE A2 W E 75 81, WIR S 55 ik
4 WIS =3AF 7 5 2, IR SSHE s 15 B TP I [R) 3R TP R g xme s UM N0 IR T 5N
n-m, iU 5 Ay y HI1E s B S UG [ werq ;

[0171] NS tysc<210 Hmw>=60 , H8 A F 43 JE 2 0 s 1) 25 SRS (Rl wer g ) /NS £ yhw= hk
+int((mk + zysc )/60), 78 ymw=mod ((mk + zysc),60) ;% B H A5 8] Jywerq, W
BHAME N2, K E 58, MRS 50 H k5, W =547 5 2, Rk SHE %
B TR R Ty &P A gxme A N0 VIR TS An—m, Y5 Ay y B30 5% 1 AS 2 I ]
werq;

[0172] 4N tysc=210, B4 HE WIS [Mwergf) 72 ¥ 80 vhw= hk +int((mk + zysc )/
60), /NN ECAmw=mod((mk + zysc),60), & B IZILFKHA N2, W B IZ LRI 58 L,
[ Aywerq, W B H 5 N1, WER S = B35 7, WS =75 82, ke HE W E T 7
I} 8] & T e 40K g xme A RUPE N0 R 5 An-m, IS5 Ny y RIC SR B R L

[0173] iR tysc>210, [ 220 386D B A D IRIFGRALIHIN , L2 tyse>=210 AT s IX AL B
B A P D S 45 R [Mlwerg A 202 B2 T Frdd AN IE SR 75 U7 5 75
B WE TP AR T AW N gxme A N0 IRT 5 An-m 75 Ay y B0 R
IR [ werq B B

[0174] 7)) E &R 33 B2 R ARAR LI Ko zy s e 5 45 SRIN A)werq , F a2 2RI Ta) FH 0 64 77 V25 1 78 51
PRRE R I8 TP B 85— T R 3 I FF AR ) B V5

[0175] MR {Eweraft) 73t ymw s /NI 00 ohw , AEFEMEI KD Jzy se s

[0176] ¥ EICFH AR _EFERS A, 2 R m=1, A Ahs1=8,ms1=0; {1 Fm=2, HL Ahs1=12,
ms1=30; W HFEm=3, A Ahs1=17,ms1=0, % Bnl=n;

[0177] G SR v B A 2E 2 3 T 38 T3 B 5 — 1B e e T B FF AR N ] uksra , ksrg
54k EHER A B A tyse, IR A tyse=(hw—hs1)*60+(mw—ms1 )+zysc,

[0178] R tysc<=210H (mw + zysc)<60, I Aksrqff] 73580 Amw+zy sc , /N U N hw ;
[0179] i tysc<=210 H (mw+ zysc)>=60, 5 AksrqJ/MfEyhw +int((mw + zysc )/
60), 2P Nmw=mod ((mw + zysc),60);

[0180]  m=m+1, SZHUIC R N BLREHE s i R m=4, I Am=1,n=n+1, SHL T JFH] [A] 3R TJ7 4
PR A gxme A R N0 R 5 An-mi 0 3% s QR e B0 5, W T3 N TR 2R B AT 26N 18] S 1
/NS BN 43 B B A o h s 2 Fms 2 5 30 5% T BEIR I B BRI [R] 4 ZNisk 2500 4 B gl 4 ) hs A
ms ; WHEm=1, B{{Hhs=8,ms=0; W HEm=2, B{Hhs=12,ms=30 ; W1 HFm=3, M EHhs=17,ms=0; WL
BLAS B TP R R B30 5%, B4 B BIAR T MGG 3, 2 B 20 5% , xx=(n—n1)*1440+
(hs2-hs1)#*60+(ms2-ms1) ,yy=(n—nl)*1440+(hs—hs1)*60+(ms—ms1)+210;

[0181] Wi tysc>210 H tysc<=xx, I Aksrqi) /N Nhs2, 28050 Ams2 ;s W tyse>xx
Htysc<=yy, BB AIE/ENES Kzysc=zysc—((n—n1)*1440+(hs2-hw)*60+(ms2-mw) ) ; ksrql]
/NP RS2 +int((ms2 + zysc )/60), EPECmod((ms2 + zysc),60) ; W  tyscoyy,
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IS A% Bhsl=hs,ms1=ms,hw=hs2,mw=ms2, [F] B AL IR HIGATEER , Rty scOxx A KT s

[0182]  8) iz FHZ X 2 5% ZRIRA RS 7 VA4 H B A3t B 3R T il 1 e BOSS R 5 — i 26
Ty K FFaa s 8 A 2 AR

[0183] I FB A 3k [ D% TP A WA T IE L7, A ks R ARk TP A R
TR, BB BRI R Y ks, Al 3B A SR T8 TP A 2= BN L, R
BEHUARSILH N NIE TP TP TP AR, 5 ARKICREE N TIPS n Ly 47
B R A 58 T/A1% 5 W 77 141 5

[0184]  An SRF A i3k B2 R A S5 0 R B T A I L Fe, I3 7 it W 40 3 vh 2 40 AR
GE S VBT R BT R B A B TR SR B S ] L s 1, Ui B R S A
(119G RN s 146 F TR RL L&A ERAF s B2 T 75 81, 75 RO0RI R RLIR 5 B9 SR B
AT, HadsdodExx], BTSN, P9 A0 RIS AR, Had 2l
A Exx2, PR HHER I 25 R0 Exx3 , RIS R4 A R xx 3k HoA R PERUAT AT L XA R
HEAL TR 2 AN SCHAE T R 2 A BB A ) 22 00 22 90 ZR I 0T I g — PP

[0185] G G HAT 1 T 5 A LK SCHE A i e s () FFaa s R AS s, B 41 fEksrql , B
ksrq5ksrql i) & RAE ksra, BE A SCHAE I L5 D9 LTSk A T a6 ] 508
ksrq, [A] R B AER AR T 5 AP 40 BN R0 m Ty 5 e Ty 4
TR O A 58 T8y Ja (R 4% J7 1A 5

[0186]  4n GEAC R FBBAF RS RL 1 xx3IRACHA , WK Z AT B A R 291

[0187]  9) HIDO---LOOP WHILE condition fE¥iEHR], AT IR (5).6).7).8) s #IX iy
BN AR B R R AR E B T BB A A SR, B R A R L
) S st ) 0 255 SIS 60) S8 7 I, R ER A i3k B2 3R A S G P 1) &5 SRS ) L P A U
B LRI A R BT A 0 R A R N LS R4S R

[0188]  1O)IGHA T3 B2 RA B B AL DE, G SRS 1) T 5 oL, Ul W 4% ) SCHEAE , B m) T
FPg AL, U 1) T 38 TR, MO R AR Ok 2 4R A 9 A0 3 8 1) L7 I 1) L A4 0
(IG5, E N T2 33 1 28 1 It 5 2 B

[0189] Y. W Rtk 4 A H R 7 U ER

[0190] (1)VFEE

[0191] 1) B R AR A2 0 HFF IR A5 R HER Y 5 F1S10.520,530,540, S50
S60.570.580.590.S100.S110.S120.S130.S140.S150,S160.S170,S180.5190.,S200.,S2103&
21NN A3 b ) B RIS 7] B i) 7 B 5

[0192]  2) 1k B SR e R R A 1) H AP I 3R B T AR K B st 0y - ¥ {H Argb (255, 0,
0), 3 Nrgb( 0, 255, 0);

[0193]  3) L8 0 /n s AR BRI H 4 I 2 o I LR H I, 25 8 B R 1) BRI R 1) 5 T 2
BUR , s AR H R B R B R B ) ] (R B I 1 B, BR3P BE B BRI AR ML
#2100 Bt 5

[0194]  4) BIREAErg AR HRFEIR 2 T B ool T A7 U e A A r i
S VIR AR R AR A BB FE R i % A L BT L AR B B, 0l 19
FIHFFEI RSB )\ T3 8, FoR )\ L Bonh Hr R R

[0195]  (2) AL & T o0 Rl , HH AR 3 i 3R B s B e g A ) HHAR I R R AP R T
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[0196] 1) &3t FE R A KT 5 7 AR E) K5 P Ja ™ i B J@ A AR
SIS S T S R T

(01971 2)FpfF 3t e e 4 T AWk - BOL DESFAT HEAT 1L 0K

[0198]  3) NAFR A2 E R IR EL, IR E T 0, LR HF 3 B2 542 Bk A DR R A
0% B AP IR,

(01991 4) tr SR FB A 14 P AR A 0 SRR T-0 , 152 B ARG PG A1) AR Ik S B S A i R (1) e —
21038 5

[0200]  5) L HERA3F B2 R A 55 — SR sk B IR ', R Bk tH =" AR IR PR h # A2 3]
AR E L CAEL 105 ] BUR A 5 MBI B [6]-DAFR &, H Bl Integer A
{8, AE A AR E R R F B ME Q1[5 ]+ DA BB LI F45 5 e Bl Integer 8!
{EL, TRE 25 H 4 B R PR R 7 B WOHEIR T B AR iR o s MIm B A 1L 2883 5 40 =1, B4
hs1=8,ms1=0; @R m=2, A Ahs1=12,ms1=30;m=3, A Ahs1=17,ms1=0;

[0201] 2 SR R — 250 R BT 5 A 25 H R B R IT 5 B s

[0202] BRI 33 2 3R I 5 — 250 SR W R AR I TR R 25 28 ks , 45 R (AR 45 A &

werq;
[0203]  ZHHS (R FE R B B — 2kl s = AR S TR A 25 A8 E cpdh, A S S A &
1jdh;

[0204] S| 4 2 i 3R 10 S Y I ) £ H 5 PR 3 R 21 I T) B R — B L I A
[0205] IR AZE (hour(ksrq)—hs1)*60+(Minute (ksrq)-ms1)<10, [F K (hour(werq)-
hs1)%60+(Minute (werq)-ms1)>0 WA R HFFEI R A FKICRKSI0F B A BHE , R EH,
KA s string(cpdht’ = +1 jdh) WAE 25 S10F B

[0206] R AZE (hour(ksrq)—hs1)#60+(Minute (ksrq)-ms1)<20, [AFf (hour (werq)—
hs1)*60+(Minute (werq)-ms1)> 10N 2+ H KRB R A KD FS20 7 Bo o A H 8, iR
17, %4 Estring(cpdh+t’ = +1 jdh) IRAE 45 S20 7 B ;

[0207] IR AZE (hour(ksrq)—hs1)*60+(Minute (ksrq)-ms1)<30, [F K (hour(werq)-
hs1)#60+(Minute (werq)-ms1)>20 0] 5 $8H 47 B R A 2510 % S30F B 5 A Hd , iR %
B Estring(cpdh+’ = +1jdh) IR 45 S30FEX

[0208] .- FH TR 77 32— L3 A 50 A2 3 R0 SR I I TR) 2 5 A H R R R R 3B 21
ATV ER s SR A ZE L (hour (ksrq)—hs1)#60+(Minute (ksrq)-ms1)<210, [A & (hour
(werg)—hs1)*60+(Minute(werq)-ms1)>200 W 25 48 H 45 B R A KD FS210F B & B A 5L
W, A% AH A Estring(epdh+’ = +1 jdh) IRIE 45 S210F X

[0209] &) BHUERF B2 R 38 SR DRI 5 IME 4 AT I AR B zee, R EER T -
fencor MBI OB B AL s Blzco A2 BB i[5]- DR b
Integer XA HIRAG 45 BUE LA Bn ;s NEB i[5 I+ DA B AL IL T8, B i Integers
AR AE 25 BB T AR S, G R R e R Iy S i BEAE AT =] A
R R RS Ton, BERSE T, 7 5 5 T 100k, iR B R3], R HFRIR A
FFE A RIIR 3 0 R _row; WUER A AR, R U] HAHF B R A /TG ST, AR H AR
RIENFHL R, x5 N _row, FA K H R BRI BT id % 0 R E T BB AE An, BEIR 7
BB m U 5 7 B i
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[0210]  mPJfE A1 283 Wikm=1, F Ahs1=8,ms1=0; WIfm=2, T Ahs1=12,ms1=30;m=3,
I Ahs1=17,ms1=0;

(02111 Sz BFA 3 2 R 1 5 — 2% 10 s I T AR IR (R R 45 A8 Bksrq , 45 SR [A) AR 25 42 &
werq;

[0212] Sz HUR A FE 3R 0 58— 2Rl sk 7 i AR S A 4542 B epdh, TR S IR 452 &
1jdh;

[0213] S fr 512k 52 2 T S Y ) T) 76 AR I 3R - R 21 A7) B R — B, ik 2
[0214] W HRAZ (hour (ksrq)—hs1)*60+(Minute (ksrq)-ms1)<10, [FF (hour(werq)-
hs1)*60+(Minute (werg)-ms1)>0 & HAHFF K R AR LI RSI0FBOE B A EHE, %A,
HAF Estring(cepdh+’ = +1 jdh) BAE 45 S10FEL 5

[0215] IR AZ S (hour (ksrq)—hs1)*60+(Minute (ksrq)-ms1)<20, [F K (hour(werq)-
hs1)#60+(Minute(werq)-ms1)> 1002 & H 45 B R ALK IC RS20 F B A 28, tn R %
A, KA Estring(cpdht’ =" +1 jdh) IE 4 S20 7 B 5

[0216]  WIHR-AZE (hour(ksrq)—hs1)*60+(Minute (ksrq)-ms1)<30, [HF (hour(werq)-
hs1)#*60+(Minute (werq)-ms1)>20 ]2+ H A7 K R A KD K S30F Bl 1A Edl , ik
A, K& Estring(cpdh+’ = +1 jdh) I{E 25 S307 B 5

[0217] ... FHIRVER) T3 1 — B2 AW 32 B 2R 0 s O I A) 2 B A2 HR R R R 21
ATV ER s AR A ZE L (hour (ksrq)—hs1)#60+(Minute (ksrq)-ms1)<210, [A & (hour
(werq)—hs1)#60+(Minute (werq)-ms1)>200 M 25 8 H4F K T ALK D RS20 F B R A %L
i, AR, KA Estring(epdh+’ =" +1 jdh) BB 45 S21 07 B ;

[0218] 7)WL AR 3 2R ) 56 = 5% Blldp Ja — 4kl sk, AP BREO I T A se i H R IR 3R
H 0 A

[0219]  Fi ARk RER S R AT

[0220] (LHVER

[0221] I )EMEIE I RAFE PS5 7= AT CERARS GHE B AR HER S LS . L 4
FRFFURIT TE) 25 A ) B A G ANV K L &3 SR 7 B R A D SR AEAE ML 52 /20 1 B
T2 B B4 AN [ s [A) 3R B 15 S8 A A B B A 5

[0222] 2) R/ RGRAE TS AT BT G SR G’k S LS L L A
PR RH NG i 800 M e R SR DR 43 A S IERON D R R N R R L S H R AT
FVET B R RBER HEAR N SUEHL

[0223]  3)fEMbAEF-HAE AT NS A L9 Tt ARl ok
N 2 A& 38 HE B R A & T B ARV AR 2 B R N R

[0224]  (2) Hitoday () Fltime () Al AR ECAHL 2 () F HHAN =4I (8] s 2y 1 By iRk A
AR N BB AL [A] R BRI ) B 1), R 77 2R F B 3l s BUIR S5 2 i) TRl 2
Sy [A] (R 77325, S TNFFGE I 7] | 25 AR (7] S [8) 2048 09 2 A s B sh3R BV b [a) i) B 28
BRanh -

[0225] 1) NiZEUIRSS 250t (0] 5 B — N Fbr :declare get _date cursor for select
getdate();

[0226]  2)4THF¥ff k5 :open get_date;
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[0227] 3)WELA Ett d:fetch get date into :tt d ;

[0228]  4)Z<[H bR :close get date;

[0229] ()AL “H T /a)ik” () 0 R A

[0230] 1) 4N N SRFFEEAEMRI , 75 5t 28 o i — AR AL b, A N B B B 05 8 5%, Sow
HEFEE O

[0231]  2) FEHHFEIE O, W IR, 78 B 07 S0k fE R 4 1 DR A DG IE S 10 5%
AT A AT “FF LA

[0232]  3)FE /7 H B3R HUA) e i i 55 28 1 8] , 15 B 45 0 3 2 3068 B2 AL S 1) FR AR N [])
B B TR P RAZE S A AU T BB A3 5

[0233]  4)[FIF VLA L e 4l A — SR 10 3% BRI AG LR AE A BT SR IR 5 i A
AT A AR TF 5 L7 A FFGRm ] AEML A 517 B AE

[0234] (DML FERE AR 52 75 BEAT ARk “58 T/a)ide” s (Rl “ 58 il k™ 1) 20 IR A2 «
[0235] 1) 44BN R SE AN i , 75 32 5 28 o — AR L AE F A % B I 2350 & S i 7R
o' HE O, Bl 5 T/ak” H AT “2 T/aR” AEiE 3 1 R H

[0236]  2) FEATAEMY “5¢ T/A1” INF , 132 IR 552 )R] 15 B 25 S0 3E o2 R0 R 10 55 (1) 45 AR )
() 5 TEAR SR R A M B B 4 R i R SR B AR L - B

[0237]  3) ik B AR B R 0 A U = B I AE N5

[0238] AR AT CEAA T R T TS AR A GG B AR R0 R
Ji » W ZR I M 55 8 B 1) Wt A1 45 485 SR (1)

[0239]  5) anRAEMV A FE Ak, AN TR ERFAT “7¢ Tak” , MR AR S BE O, Bl 8
Y 42 5

[0240] (BN A A S sy, A N 53 75 BEAT ARk “ e S 4™ s Ak “ e e it 1 20 4R
A

[0241]  DXFEAE “FFLaiE” MR &, R R b, ARV AR 3 B 0“7
Tt i

[0242]  2) bk A i B By S SOt #BH, HEN e RO

[0243]  3)ERAF3E R P ZIC F A RE N4 BN SOBERENL R AR 55 L% [F] B IR
5 IR E T B A M K BB R B T

[0244]  )FEARN RBVIHME 58 J5 , TS S T DR A o138 e

[0245] &) 3 P R AR BTN , #2 B (R A b s 1 2 2 4

[0246]  sKTiti

[0247]  — (B 1R B Hil T VR S5 /) ] s 77 it 65 RA DA PR A S 7 v AE 4 ol A 77 o ] L 3
PHRRE SR R A

[0248] MR AE 1R R RO R & L 8 70 LA 22 FE S A 0 AT A MJE o8 R 7 i
(A B AT AR AR AR B vt B R b A e HE R I ADME 22 HE % T T AL
%

[0249] S ANELFNT™ i BHAHER R ECIRAER A T RIZR S S5 ) [7) e 254

[0250] i g 7= LA G 9 B b BRI 1) 2% 07 5 oo A B50ORT N B s 18] 2% 5 5 A
A8

33



CN 102930397 B w Bg B 19/19

[0251]  FRHE™ W R BB IR A 7 vk RIS (8] 7 o A I ] R A b 55 B )
S H AR [F] | SEBR 58 BN ] L7 S A0S 4% IR b B [A) %% 5 8 70 A 8OR IN B [7) %
TR 8T AL — R = iz AT B 30 58 AR P FEE 0 T 55

[0252] R4 AR BE R AR B H R IR, FHHS I B P

[0253] = R ]2 BE Al A5 1 7 iR AR S B I PIoas (K C L » 4L SR 3™ 5 — 5 IR 35 2 T
FER TN RINIZ L, MR — & 480w I S B LM 28 15 % 7 dm A » 20 ) i B vh 7 6 R AR 2%
i 1 P 28 3 L 38 65 AT 2 I 5 7 7 SRARER i AT L £ 2 1) 28 S >R 0 65 2L, 38 65 A%
SR AL

[0254] ik 55 a8 AAC AL — R BCAE Lo AL B3 I LA b s R 55 2 A7 T8 2 7 Sm Kb » 28 B Lks
I 55 RIR A 24 O 2 1) 28 S S B R IV 2 SRR R i R AR 77 I W 1R BT AR R Aol
18- P A BOREE AR TR AR I 1) 2 L INBIE 558 R R 40 » 42 1) 4 o T 0
F R I 2 18 e B T A e AN P R o e LS 2 5 A A O s R I
PEME A T ASRIEEAT Al A0 3™ | 58 LA™ A Bt

[0255]  fE W] 28 RE Ak A2 il U7 iR B AF I L el 42 il 28 o 65 SUPL i B o 2 7 v R 2R i AL
Fe T B BUE RN 77 i AL e 4, I3 AR 77 BE v B 45 SRR AR & T B s A U
o I L AR S R AR ) RS SRR R P i AR Ay S 28 i o (15 2

(02561  7E &) 278 BE A b 11l 5 2 el 1 e B R R 20 5 2L, B BN S SR N AN 23 N B
R VEFTERIR BRAF AN TFR ) 2 5 BOARN 5 TN il I R R RE R AL A 3 555
[0257]  fE| 2 GEAR MV A% il 7 VA BE T B I S A58 I ) — AR A L s i FE B A H AR I
AN R AR H R S A P, T o AR AR H AR B 21 BURR A R 107
Bl IR 21070 B HAF R o AR ML 2 E) 0 3 i B S Rom e MRk =3 1)
(R SR AN 5 1 P70 A B R s B Ok R B R P T SR K AR AT, AR AR FE R AT
BIFF A SRR ID R

[0258] 7 &] 288 BE A alb il vk 2 o Pl b ) SR AR i ) — AASBL -, IR AL 7R AT A
Mk “F L™ AR “58 T8 38 R e B SRR AR AR D0, BT 1 2t 5
R FF AR 7] 45 8, 5 [RII 8 BT 260 T 205 AR S Vb SRR e B A D S 15136 ()
BB A2 2R P 1K) 52 e 8] AR A R

[0259] 7RI 2% B AR MLz ilT7 VA 28 b B R i e om i) — (AL B, ORPEME A 25

34



1/1 3

!

M

HA

i\

CN 102930397 B

B
| 7

Z

BN

0004

NN

AN

DN NN

AN NN

NN

§
§
3

N
3
X
3

SRR SRR

Ay

R e

e

AR R

SRR

2

S

AN ANNRN

e,

e

o :

ﬂ\M‘ 4 sy o

30

i il

Rl

K2

35



